
Item Description NEW ITEMS  2022 Lt. h. mm Size/ Ø Prz.Silver Plated Prz. Gold Plated

VASO FLOWER POTS 440 200 400,00€               470,00€              

C/20 FOOD CONTAINER WITH HANDLES 2 Lt. h. 200 280 378,00€               478,00€              

C/20 SV FOOD CONTAINER COMPLETE WITH CHAFING DISH WITH TRANSPARENT PLEXI DETAILS FOR C/20 h. 340 280 560,00€               676,00€              

C/21 FOOD CONTAINER WITH HANDLES 4 Lt. h. 230 380 490,00€               610,00€              

C/21 SV FOOD CONTAINER COMPLETE WITH CHAFING DISH WITH TRANSPARENT PLEXI DETAILS FOR C/20 h. 400 380 698,00€               840,00€              

C/22 FOOD CONTAINER WITH HANDLES 9 Lt. h. 280 470 832,00€               1.096,00€           

C/22 SV FOOD CONTAINER COMPLETE WITH CHAFING DISH WITH TRANSPARENT PLEXI DETAILS FOR C/20 h. 440 470 1.096,00€           1.396,00€           

C/31 BOX WITH COVER h. 120 225 214,00€               246,00€              

C/140 ICE CREAM PLEXI BOWL, WITH METAL BORDER. N. 6 THERMIC GLASS medium size,Nr. 6 SPOONS , GLASS FOR SPOON 110 400 496,00€               534,00€              

C/146M+CUPS PLEXY TRAY and BUTTER CONTAINER WITH TRANSPARENT COVER  Nr. 2 270x160 160,00€               195,00€              

C/146M+RING PLEXY TRAY and RING FOR BREAD 270x160 116,00€               126,00€              

C/158 Bis- decor PLEXI NAPKING RING WITH SILVER/GOLD PLATED DECORATION h. 100 50 60,00€                 66,00€                

C/160 SILVER PLATED /GOLD PLATED NAPKING RING 45,00€                 50,00€                

C/200 LADLE HOLDER WITH METAL BOWL 210 120 116,00€               142,00€              

C/200 C LADLE HOLDER WITH GLASS BOWL 210 120 96,00€                 110,00€              

C/200/1 LADLE HOLDER FIXED TO CHAFING DISH PRICE TO BE ADDED TO THE CHAFING DISH 120 162,00€               190,00€              

C/201 RECTANGULAR TRAY FOR CUTLERY TRANSPARENT PLEXI PROTECTIVE PLATE +€ 15,00 335x210 130,00€               150,00€              

C/203 FINGER  BOWL : GOLD LEAF PLEXI TRAY. BOWL WITH GLASS INSIDE Ø 100 Nr. 2 270x160 136,00€               168,00€              

C/298 /3 HORS D'OEUVRE WITH Nr. 3 BOWL  Ø 120 each 260 210 158,00€               206,00€              

C/298 /4 HORS D'OEUVRE WITH Nr. 4 BOWL  Ø 120 each 260 280 182,00€               238,00€              

C/313/4 ICE CREAM STAND COMPLETE WITH Nr. 4 THERMIC GLASS big size- Nr. 4 SPOON- 315 430x135 292,00€               326,00€              

C/313/6 ICE CREAM STAND COMPLETE WITH  Nr. 6 THERMIC GLASS big size- Nr. 6 SPOON- 315 605x135 398,00€               432,00€              

C/314 ICE CREAM STAND-COMPLETE WITH  Nr. 4 THERMIC GLASS big size- Nr. 4 SPOON- 140 250 256,00€               280,00€              

C/315 ICE CREAM STAND- 2 TIERS.COMPLETE W/Nr. 4 THERMIC GLASS big size- Nr. 4 SPOON- Nr. 2 GLASS BOWL FOR SPRINKLESS/NUTS 310 245 310,00€               330,00€              

C/316 ICE CREAM TRAY COMPLETE WITH THERMIC GLASS big size, SPOON 65 250x185 130,00€               158,00€              

C/325 GLASS TEA POT WITH FILIGREE CHAFING DISH WITH TEA LIGHT h. 200 160 296,00€               340,00€              

C/517 Mini FOOD CONTAINER WITH PORCELAIN , SPHERICAL COVER 0,25    Lt. h. 180 155 170,00€               202,00€              

C/517 Midi FOOD CONTAINER WITH PORCELAIN , SPHERICAL COVER 0,4 Lt. h. 200 200 202,00€               230,00€              

C/517 FOOD CONTAINER WITH PORCELAIN , SPHERICAL COVER 1    Lt. h. 245 300 396,00€               498,00€              

C/518 FOOD CONTAINER WITH PORCELAIN , SPHERICAL COVER 2    Lt. h. 300 390 544,00€               702,00€              

C/519 FOOD CONTAINER WITH CERAMIC , SPHERICAL COVER 7   Lt. h. 430 520 874,00€               1.113,00€           

C/520 SOUP BOWL WITH CERAMIC , SPHERICAL COVER 2,5 Lt. h. 320 320 560,00€               694,00€              

C/521 SOUP BOWL WITH CERAMIC , SPHERICAL COVER 3,5 Lt. h. 370 380 676,00€               810,00€              

C/522 SOUP BOWL WITH CERAMIC , SPHERICAL COVER 6  Lt. h. 420 450 882,00€               1.150,00€           

C/705 CHAFING DISH FOR FOOD CONTAINER  Ø 200 - - MODERN STYLE h. 170 170x170 120,00€               160,00€              

C/706 CHAFING DISH FOR FOOD CONTAINER  C/338 - MODERN STYLE h. 170 200x200 126,00€               166,00€              

C/712 BF CHAFING DISH WITH FILIGREE BORDER , FOR FOOD CONTAINER  Ø 300 h. 180 250 386,00€               420,00€              

C0000 BF FILIGREE BORDER FOR COVER FOOD CONTAINER   Ø 300 PRICE TO BE ADDED TO THE FOOD CONTAINER C/605 h. 150 250 94,00€                 110,00€              

C/713 BF CHAFING DISH WITH FILIGREE BORDER , FOR FOOD CONTAINER Ø 390 h. 200 330 466,00€               500,00€              

C0000 BF FILIGREE BORDER FOR COVER FOOD CONTAINER    Ø 390 PRICE TO BE ADDED TO THE FOOD CONTAINER C/606 h. 150 330 122,00€               138,00€              



Item Description NEW ITEMS  2022 Lt. h. mm Size/ Ø Prz.Silver Plated Prz. Gold Plated

C/738 Satin SATIN WASTE PAPER BASKET , WITH SHINY DETAILS (WITH Nr. 4 BOWLS FEET + € 20,00) h. 240 162x162 216,00€               288,00€              

C/739 Satin SATIN TISSUE BOX, WITH SHINY DETAILS (WITH Nr. 4 BOWLS FEET + € 20,00)       h.  60 245x125 304,00€               362,00€              

C/811 Bis CAKE PLATE WITH PLEXI COVER 390 342,00€               398,00€              

C/828 ROUND PASTRY TRAY, PLEXI COVER WITH OPENING ROUND HALF ROLL-TOP h. 220 380 290,00€               346,00€              

C/828 T REFRIGERATED ROUND PASTRY TRAY, PLEXI COVER WITH OPENING ROUND HALF ROLL-TOP h. 220 380 372,00€               438,00€              

"Papillon  Collection"
C/485 M-  PAP CARDINALE RECTANGULAR TRAY WITH PAPILLON HANDLES 380x510 374,00€               462,00€              

C/485M B-  PAP RECTANGULAR TRAY WITH PAPILLON BORDER and HANDLES 380x510 438,00€               548,00€              

C/719 A-  PAP COFFEE POT WITH PAPILLON HANDLE Lt. 1,1 h.  280 120 260,00€               308,00€              

C/719 A B- PAP COFFEE POT WITH PAPILLON BORDER and HANDLE Lt. 1,1 h.  280 120 302,00€               350,00€              

C/719 B-  PAP COFFEE POT WITH PAPILLON HANDLE Lt. 1,8 h.  330 150 314,00€               342,00€              

C/719 B B- PAP COFFEE POT WITH PAPILLON BORDER and HANDLE Lt. 1,8 h.  330 150 334,00€               362,00€              

C/847 -  PAP TEA POT WITH PAPILLON HANDLE Lt. 2,0 h.  210 165 300,00€               366,00€              

C/847 B- PAP TEA POT WITH PAPILLON BORDER and HANDLE Lt. 2,0 h.  210 165 332,00€               398,00€              

C/848-  PAP CENSER  POT WITH PAPILLON LEGS h. 310 140x140 360,00€               436,00€              

C/848 B- PAP CENSER WITH PAPILLON BORDER and LEGS h. 310 140x140 402,00€               462,00€              

"Duet Collection"
C/485 M RECTANGULAR TRAY: SILVER PLATED PLANE W/GOLD PLATED HANDLES- OR GOLD PLATED PLANE W/SILVER PLATED HANDLES 400x530 390,00€               440,00€              

C/846 COFFEE POT:SILVER PLATED BODY W/GOLD PLATED DETAILS- OR GOLD PLATED BODY W/SILVER PLATED DETAILS h.  310 130 280,00€               314,00€              

C/847 TEA POT:SILVER PLATED BODY W/GOLD PLATED DETAILS- OR GOLD PLATED BODY W/SILVER PLATED DETAILS h. 210 165 284,00€               318,00€              

C/848 CENSER :SILVER PLATED BODY W/GOLD PLATED DETAILS- OR GOLD PLATED BODY W/SILVER PLATED DETAILS h.  310 140x140 326,00€               376,00€              

"Sirio Collection"
C/49 L THERMIC CARAFE, SHINY BRONZE BODY, SILVER PLATED /GOLD PLATED DETAILS h. 250 150 340,00€               390,00€              

C/62 OVAL FOOD CONTAINER, SHINY BRONZE COVER, SILVER PLATED/ GOLD PLATED BOTTOM, CERAMIC INSIDE 3 Lt h. 170 455x335 420,00€               502,00€              

C/97 SUGAR BOWL, WITH GLASS BOWL INSIDE, SHINY BRONZE COVER, SILVER PLATED/ GOLD PLATED BOTTOM AND KNOB h. 97 120 84,00€                 105,00€              

C/485 M RECTANGULAR TRAY, SHINY BRONZE BASE, SILVER PLATED/ GOLD PLATED HANDLES 380x510 494,00€               516,00€              

C/485 MB   RECTANGULAR TRAY, SHINY BRONZE BASE, SILVER PLATED / GOLD PLATED BORDER AND HANDLES 380x510 556,00€               594,00€              

C/605 M FOOD CONTAINER, SHINY BRONZE COVER, SILVER PLATED/ GOLD PLATED BOTTOM AND KNOB , CERAMIC INSIDE 200 152,00€               166,00€              

C/605   FOOD CONTAINER, SHINY BRONZE COVER, SILVER PLATED/ GOLD PLATED BOTTOM AND KNOB , PORCELAIN INSIDE 300 282,00€               328,00€              

C/606   FOOD CONTAINER, SHINY BRONZE COVER, SILVER PLATED/ GOLD PLATED BOTTOM AND KNOB , PORCELAIN  INSIDE 390 382,00€               460,00€              

C/607/5    FOOD CONTAINER, SHINY BRONZE COVER, SILVER PLATED/ GOLD PLATED BOTTOM AND KNOB , CERAMIC INSIDE 520 706,00€               880,00€              

C/719 A   COFFEE POT, SHINY BRONZE BODY, SILVER PLATED/ GOLD PLATED DETAILS Lt. 1,1 h. 280 120 326,00€               346,00€              

C/719 B  COFFEE POT, SHINY BRONZE BODY, SILVER PLATED/ GOLD PLATED DETAILS Lt. 1,8 h. 330 150 364,00€               378,00€              

C/847 TEA POT , SHINY BRONZE BODY, SILVER PLATED/ GOLD PLATED DETAILS Lt.2,0 h. 210 165 360,00€               372,00€              

C/848  CENSER , SHINY BRONZE BODY, SILVER PLATED/ GOLD PLATED DETAILS h. 310 140x140 310,00€               396,00€              

JEWEL Mod.  14650   -  Mod.  14605 minimum order  Pcs 12 Price for each JEWEL DECORATION, to be added on the item Ø   55 64,00€                 64,00€                

Mod.  14840  -  Mod. 14593 minimum order  Pcs 12 Price for each JEWEL DECORATION, to be added on the item Ø   55 46,00€                 46,00€                

Mod.  14971 minimum order  Pcs 12 Price for each JEWEL DECORATION, to be added on the item Ø   80 84,00€                 84,00€                

Mod.  14026 minimum order  Pcs 12 Price for each JEWEL DECORATION, to be added on the item  70x45 58,00€                 58,00€                

Mod.  14022 Mod.  14024   minimum order  Pcs 12 Price for each JEWEL DECORATION, to be added on the item Ø   30 30,00€                 30,00€                

Mod. 15527  minimum order  Pcs 12 Price for each JEWEL DECORATION, to be added on the item 75x30 54,00€                 54,00€                

Mod. 15528    minimum order  Pcs 12 Price for each JEWEL DECORATION, to be added on the item 80x40 66,00€                 66,00€                



Item Description Lt. h. mm Size/ Ø Prz.Silver Plated Prz. Gold Plated

C/1 BAIN MARIE ROUND FOOD CONT.(h. 95mm) W/HANDLES,PORCELAIN, CHAFING DISH and SUPPORT FOR COVER 1 Lt. h.  290 200 584,00€               680,00€              

C/1 BAND BAIN MARIE ROUND FOOD C. WITH BAND(h.9,5mm)HANDLES, PORCELAIN,CHAFING DISH  and SUPPORT FOR COVER 1 Lt. h.  290 200 606,00€               694,00€              

C/1 C BAIN MARIE ROUND FOOD C.,(h. 95mm)DOUBLE CHISEL ,HANDLES,PORCELAIN,CHAFING DISH and SUPPORT FOR COVER 1 Lt. h.  290 200 636,00€               720,00€              

C/2 BAIN MARIE ROUND FOOD CONTAINER( h. 135mm),HANDLES,PORCELAIN,CHAFING DISH and SUPPORT FOR COVER 8 Lt. h.  340 390 952,00€               1.190,00€           

C/2 BAND BAIN MARIE ROUND FOOD CONTAINER( h. 135mm)WITH BAND, HANDLES,PORCELAIN,CHAFING DISH and SUPPORT FOR COVER 8 Lt. h.  340 390 985,00€               1.223,00€           

C/2 C BAIN MARIE ROUND FOOD CONT( h. 135mm)DOUBLE CHISEL ,HANDLES,PORCELAIN,CHAFING DISH and SUPPORT FOR COVER 8 Lt. h.  340 390 1.018,00€           1.256,00€           

C/3 BAIN MARIE ROUND FOOD C.(h. 90mm)HANDLES,PORCELAIN,CHAFING DISH and SUPPORT FOR COVER 5 Lt. h.  310 420 940,00€               1.175,00€           

C/3 BAND BAIN MARIE ROUND FOOD CONTAINER(h. 90mm)WITH BAND,HANDLES,PORCELAIN,CHAFING DISH and SUPPORT FOR COVER 5 Lt. h.  310 420 973,00€               1.209,00€           

C/3 C BAIN MARIE ROUND FOOD C.(h. 90mm),DOUBLE CHISEL ,HANDLES,PORCELAIN,CHAFING DISH and SUPPORT FOR COVER 5 Lt. h.  310 420 1.007,00€           1.241,00€           

C/3 Mini BAIN MARIE ROUND FOOD C.(h. 80mm),HANDLES,PORCELAIN,CHAFING DISH and SUPPORT FOR COVER 2 Lt. h. 300 315 772,00€               856,00€              

C/4 BAIN MARIE RECTANGULAR F.C(h. 90mm).,HANDLES,PORCELAIN,CHAFING DISH and SUPPORT FOR COVER 5 Lt. h.  320 450x340 1.042,00€           1.323,00€           

C/4 BAND BAIN MARIE RECTANGULAR F.C(h. 90mm)..W/BAND, HANDLES,PORCELAIN,CHAFING DISH and SUPPORT FOR COVER 5 Lt. h.  320 450x340 1.075,00€           1.335,00€           

C/4 C BAIN MARIE RECTANGULAR F.C(h. 90mm).W/DOUBLE CHISEL,HANDLES, PORCELAIN,CHAFING DISH and SUPPORT FOR COVER 5 Lt. h.  320 450x340 1.108,00€           1.368,00€           

C/5 BAIN MARIE OVAL FOOD C.(h. 90mm).HANDLES, PORCELAIN, CHAFING DISH and SUPPORT FOR COVER 4 Lt. h.  310 500x300 1.031,00€           1.289,00€           

C/5 BAND BAIN MARIE OVAL FOOD C.(h. 90mm)..W/BAND,HANDLES,PORCELAIN,CHAFING DISH and SUPPORT FO COVER 4 Lt. h.  310 500x300 1.075,00€           1.323,00€           

C/5 C BAIN MARIE OVAL FOOD C.(h. 90mm).W/ DOUBLE CHISEL,HANDLES,PORCELAIN,CHAFING DISH and SUPPORT FO COVER 4 Lt. h.  310 500x300 1.108,00€           1.355,00€           

C/5 Mini BAIN MARIE OVAL FOOD C.( h. 65mm) HANDLES, PORCELAIN, CHAFING DISH and SUPPORT FOR COVER 1,5 Lt. h. 280 390x220 854,00€               942,00€              

C/6 BAIN MARIE ROUND FOOD C(h. 90mm) HANDLES,PORCELAIN,CHAFING DISH and SUPPORT FOR COVER 10 Lt. h.  300 550 1.196,00€           1.493,00€           

C/10 ROUND BOX, PLEXI COVER h. 50 80 76,00€                 82,00€                

C/11 ROUND BOX, PLEXI COVER h. 60 100 84,00€                 98,00€                

C/12 ROUND BOX, PLEXI COVER h. 70 120 93,00€                 117,00€              

C/17 THERMIC FOOD CONTAINER WITH HANDLES 2,5   Lt. h. 210 320 498,00€               598,00€              

C/18 THERMIC FOOD CONTAINER WITH HANDLES 6  lt. h. 290 405 640,00€               866,00€              

C/19 THERMIC FOOD CONTAINER WITH HANDLES 15  lt. h.  310 530 910,00€               1.194,00€           

C/48 L THERMIC CARAFE, METAL HANDLE 1  lt. h.   290 140 328,00€               380,00€              

C/48 B THERMIC CARAFE WITH BORDER AND METAL HANDLE 1  lt. h.   290 140 358,00€               412,00€              

C/48 B F THERMIC CARAFE WITH FILIGREE BORDER AND METAL HANDLE 1  lt. h.   290 140 376,00€               424,00€              

C/48 C THERMIC CARAFE WITH CHISEL , METAL HANDLE 1  lt. h.   290 140 358,00€               412,00€              

C/48 P THERMIC CARAFE WITH 3 LINES DECOR, PLEXI HANDLE 1  lt. h.   290 140 328,00€               380,00€              

C/48 ST THERMIC CARAFE WITH STRASS, METAL HANDLE 1  lt. h.   290 140 364,00€               418,00€              

C/49 L THERMIC CARAFE, METAL HANDLE 1  lt. h.   250 150 328,00€               380,00€              

C/49 B THERMIC CARAFE WITH BORDER AND METAL HANDLE 1  lt. h.   250 150 358,00€               412,00€              

C/49 B F THERMIC CARAFE WITH FILIGREE BORDER AND METAL HANDLE 1  lt. h.   250 150 376,00€               424,00€              

C/49 C THERMIC CARAFE WITH CHISEL, METAL HANDLE 1  lt. h.   250 150 358,00€               412,00€              

C/49 P THERMIC CARAFE WITH 3 LINES DECOR, PLEXI HANDLE 1  lt. h.   250 150 328,00€               380,00€              

C/49 ST THERMIC CARAFE WITH STRASS, METAL HANDLE 125 364,00€               418,00€              

C/50 Mini  COASTER 125 48,00€                 58,00€                

C/50 Mini  B COASTER WITH BORDER 125 76,00€                 86,00€                

C/50 Mini  P COASTER  WITH ROUND GOLD/SILVER LEAF PLEXI INSERT IN THE MIDDLE 125 54,00€                 64,00€                

C/50 Midi   UNDER BOTTLE  140 52,00€                 62,00€                
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C/50 Midi  B  UNDER BOTTLE WITH BORDER 140 82,00€                 92,00€                

C/50 Midi  P UNDER BOTTLE WITH ROUND GOLD/SILVER LEAF PLEXI INSERT IN THE MIDDLE 140 62,00€                 70,00€                

C/50 BREAD  PLATE 190 70,00€                 80,00€                

C/50 B SILVER PLATED / GOLD PLATED BREAD  PLATE WITH BORDER 190 104,00€               114,00€              

C/50 P BREAD PLATE WITH ROUND GOLD/SILVER LEAF PLEXI INSERT IN THE MIDDLE 190 78,00€                 88,00€                

C/52 UNDER PLATE 315 121,00€               161,00€              

C/52 B UNDER PLATE WITH BORDER 315 160,00€               190,00€              

C/52 P UNDER PLATE WITH ROUND GOLD/SILVER LEAF PLEXI INSERT IN THE MIDDLE 315 152,00€               174,00€              

C/52 Big UNDER PLATED - BIG SIZE 390 252,00€               276,00€              

C/52 Big P UNDER PLATE - BIG SIZE WITH ROUND GOLD/SILVER LEAF PLEXI INSERT IN THE MIDDLE 390 290,00€               320,00€              

C/62 OVAL FOOD CONTAINER, SMOOTH COVER, WITH CERAMIC (CHISEL ON THE COVER + € 44,00) 3 Lt h. 170 455x335 410,00€               512,00€              

C/62 B OVAL FOOD CONTAINER, SMOOTH COVER, BORDER ON THE BOTTOM, WITH CERAMIC 3 Lt h. 170 455x335 496,00€               595,00€              

C/62 C OVAL FOOD CONTAINER CHISELED COVER, WITH CERAMIC 3 Lt h. 170 455x335 454,00€               568,00€              

C/62 T THERMIC OVAL FOOD CONTAINER, SMOOTH COVER 3 Lt h. 170 455x335 440,00€               546,00€              

C/62 ST OVAL FOOD CONTAINER, COVER  WITH STRASS, WITH CERAMIC 3 Lt h. 170 455x335 498,00€               603,00€              

C/64 OVAL FOOD CONTAINER, SMOOTH COVER, WITH CERAMIC (CHISEL ON THE COVER + € 76,00) 8 Lt h. 280 700x540 1.082,00€           1.254,00€           

C/64  B OVAL FOOD CONTAINER, SMOOTH COVER, BORDER ON THE BOTTOM, WITH CERAMIC 8 Lt h. 280 700x540 1.223,00€           1.469,00€           

C/64 C OVAL FOOD CONTAINER, CHISELED COVER, WITH CERAMIC 8 Lt h. 280 700x540 1.158,00€           1.345,00€           

C/64 ST OVAL FOOD CONTAINER, COVER  WITH STRASS, WHIT CERAMIC 8 Lt h. 280 700x540 1.308,00€           1.554,00€           

C/64 P OVAL FOOD CONTAINER, SMOOTH COVER, WITH CERAMIC (CHISEL ON THE COVER + € 59,00) 5 Lt h. 230 550x420 644,00€               773,00€              

C/64 PB OVAL FOOD CONTAINER, SMOOTH COVER, BORDER ON THE BOTTOM, WITH CERAMIC 5 Lt h. 230 550x420 741,00€               889,00€              

C/64 PC OVAL FOOD CONTAINER, CHISELED COVER, WITH CERAMIC 5 Lt h. 230 550x420 703,00€               842,00€              

C/64 P T THERMIC OVAL FOOD CONTAINER, SMOOTH COVER 5 Lt h. 230 550x420 644,00€               773,00€              

C/64 P ST OVAL FOOD CONTAINER, COVER  WITH STRASS, WHIT CERAMIC 5 Lt h. 230 550x420 733,00€               916,00€              

C/65 OVAL FOOD CONTAINER, SMOOTH COVER, WITH CERAMIC (CHISEL ON THE COVER + € 111,00) 15 Lt h. 300 880x600 1.422,00€           1.781,00€           

C/65 B OVAL FOOD CONTAINER WITH BORDER, WHIT CERAMIC 15 Lt. h. 300 880x600 1.787,00€           2.233,00€           

C/65 C OVAL FOOD CONTAINER, CHISELED COVER, WHIT CERAMIC 15 Lt h. 300 880x600 1.634,00€           1.998,00€           

C/65 ST OVAL FOOD CONTAINER,COPPER/GOLD/SILVER/MIX LEAF METAL COVER, COPPER/SILVER/GOLD PLATED BOTTOM WITH CERAMIC 880x600 1.840,00€           2.200,00€           

C/66 COFFEE CUP WITH GLASS h. 50 60 26,00€                 32,00€                

C/68 OVAL FOOD CONTAINER, PLEXI COVER, WHIT CERAMIC 3 Lt h. 180      455x335        356,00€               442,00€              

C/68 SATURN OVAL FOOD CONTAINER, PLEXI COVER WHIT SATURN LINE - WITH CERAMIC 460,00€               569,00€              

C/69 OVAL FOOD CONTAINER,  PLEXI COVER, WHIT CERAMIC 5 Lt h. 260 550x420 523,00€               653,00€              

C/70 OVAL FOOD CONTAINER, PLEXI COVER, WHIT CERAMIC 8Lt. h. 280 700x540 1.031,00€           1.288,00€           

C/71 OVAL FOOD CONTAINER, PLEXI COVER, WHIT CERAMIC 15 Lt h. 330 880x600 1.286,00€           1.609,00€           

C/97 SUGAR BOWL  WITH GLASS BOWL AND LID h. 90 120 75,00€                 91,00€                

C/97 B SUGAR BOWL WITH  BORDER, GLASS BOWL, LID  (WITH NATURAL STONES OR CRYSTAL STONES N.5  + € 15,00) h. 90 120 94,00€                 106,00€              

C/97 PB SUGAR BOWL, PLEXI BOTTOM W/SILVER/GOLD PLATED BORDER ,PLEXI OR METAL COVER WITH METAL KNOB- GLASS INSIDE h. 90 120 116,00€               126,00€              

C/97P SUPP SUGAR BOWL, PLEXI BOTTOM W/METAL BORDER  AND SUPPORT FOR COVER  ,PLEXI OR METAL COVER WITH METAL KNOB- GLASS INSIDE h. 170 120 140,00€               168,00€              

C/101 FOOD CONTAINER,  PLEXI COVER, WITH CERAMIC 0,25Lt. h. 130 155 120,00€               130,00€              

C/102 FOOD CONTAINER,  PLEXI COVER, WITH CERAMIC 0,4 Lt. h. 150 190 134,00€               150,00€              
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C/102 F.A. PORTA VIVANDE CON COPERCHIO PLEXI, FONDO ALTO CON CERAMICA ALTA 0,75Lt. h. 170 200 140,00€               182,00€              

C/102 SATURN FOOD CONTAINER, PLEXI COVER WHIT SATURN LINE - WITH CERAMIC 0,4Lt. 210,00€               240,00€              

C/103 FOOD CONTAINER,  PLEXI COVER, WITH PORCELAIN 1 Lt. h. 190 300 248,00€               294,00€              

C/103 SATURN FOOD CONTAINER, PLEXI COVER WHIT SATURN LINE - WITH CERAMIC 1 Lt. 350,00€               420,00€              

C/104 FOOD CONTAINER,  PLEXI COVER, WITH PORCELAIN 2 Lt. h. 220 390 362,00€               432,00€              

C/104 F.A. FOOD CONTAINER, HIGH BOTTOM,   PLEXI COVER, WITH PORCELAIN 3 Lt. h. 230 390 392,00€               482,00€              

C/105 FOOD CONTAINER,  PLEXI COVER, WITH CERAMIC 7 Lt. h. 310 520 650,00€               775,00€              

C/106 FOOD CONTAINER,  PLEXI COVER, WITH CERAMIC 14 Lt. h. 370 600 924,00€               1.113,00€           

C/107 FOOD CONTAINER,  PLEXI COVER, WITH CERAMIC 18 Lt. h. 450 700 1.274,00€           1.490,00€           

C/108 FOOD CONTAINER, PLEXI BOTTOM WITH BORDER AND CERAMIC, SILVER/GOLD PLATED COVER 0,25Lt. 180 144,00€               160,00€              

C/108 P FOOD CONTAINER, PLEXI BOTTOM WITH BORDER AND CERAMIC, PLEXI COVER 0,25Lt. 180 140,00€               158,00€              

C/109 FOOD CONTAINER, PLEXI BOTTOM WITH BORDER AND CERAMIC, SILVER/GOLD PLATED COVER 0,4 Lt. 210 171,00€               196,00€              

C/0109 P FOOD CONTAINER, PLEXI BOTTOM WITH BORDER AND CERAMIC, PLEXI COVER 0,4 Lt. 210 168,00€               185,00€              

C/110 FOOD CONTAINER, PLEXI BOTTOM WITH BORDER AND CERAMIC, SILVER/GOLD PLATED COVER 1 Lt. 310 300,00€               368,00€              

C/110 P FOOD CONTAINER, PLEXI BOTTOM WITH BORDER AND CERAMIC, PLEXI COVER 1 Lt. 310 288,00€               316,00€              

C/111 FOOD CONTAINER, PLEXI BOTTOM WITH BORDER AND CERAMIC, SILVER/GOLD PLATED COVER 2 Lt. 400 420,00€               498,00€              

C/111 P FOOD CONTAINER, PLEXI BOTTOM WITH BORDER AND CERAMIC, PLEXI COVER 2 Lt. 400 402,00€               430,00€              

C/112 FOOD CONTAINER, PLEXI BOTTOM WITH BORDER AND CERAMIC, SILVER/GOLD PLATED COVER 7 Lt. 520 774,00€               920,00€              

C/112 P FOOD CONTAINER, PLEXI BOTTOM WITH BORDER AND CERAMIC, PLEXI COVER 7 Lt. 520 740,00€               790,00€              

C/115 OVAL FOOD CONTAINER, PLEXI BOTTOM WITH BORDER AND CERAMIC, SILVER/GOLD PLATED COVER 3 Lt 455x335 458,00€               525,00€              

C/115 P OVAL FOOD CONTAINER, PLEXI BOTTOM WITH BORDER AND CERAMIC, PLEXI COVER 3 Lt 455x335 458,00€               508,00€              

C/116 Mini ROUND PLEXI BOWL WITH SILVER/GOLD PLATED BASE and BORDER h.  80 180 106,00€               116,00€              

C/116 ROUND PLEXI BOWL WITH SILVER/GOLD PLATED BASE and BORDER h. 100 210 126,00€               146,00€              

C/117 ROUND PLEXI BOWL WITH SILVER/GOLD PLATED BASE and BORDER h. 110 310 230,00€               260,00€              

C/118 ROUND PLEXI BOWL WITH SILVER/GOLD PLATED BASE and BORDER h.140 390 320,00€               350,00€              

C/129 COFFEE SET :PLEXI TRAYC/485PMB,SILVER OR GOLD PLATED HANDLES AND BORDER,DATES SET,Nr.12 COFFEE CUPS C/66 540x395 942,00€               1.010,00€           

C/130 TEA SET: RECTANGULAR TRAY W/PLEXI BASE CODE C/485 PMB, SILVER/GOLD PLATED HANDLES AND BORDER, SUGAR BOWL, N. 12 TEA CUPS 540x395 774,00€               810,00€              

C/131 COFFEE SET: RECT.TRAY W/PLEXI BASE CODE C/483 PMB, SILVER/GOLD PLATED HANDLES AND BORDER, COFFEE POT, N. 12 COFFEE CUPS 480x325 896,00€               986,00€              

C/133 COFFEE SET: ROUND TRAY W/PLEXI BASE CODE C/687 PMB, SILVER/GOLD P. HANDLES, BORDER, COFFEE POT CODE C/719 A, N. 12 COFFEE CUPS CODE C/66 420 934,00€               1.006,00€           

C/134 TEA SET:PLEXY TRAY C/687P MB,W/METAL BORDER and HANDLES,C/847 TEA POT SMOOTH  ,TEA CUPS AND SAUCER Nr. 6 880,00€               986,00€              

C/135 RECT. TRAY W/PLEXI BASE CODE C/483 PMB, N. 12 THERMIC GLASS MEDIUM SIZE, SILVER PLATED /GOLD P. STAND W/N. 12 ICE CREAM SPOONS h. 320 480x325 766,00€               842,00€              

C/136 RECT. TRAY W/PLEXI BASE CODE C/147, N. 12 THERMIC GLASS BIG SIZE, SILVER PLATED /GOLD P.STAND W/N. 12 ICE CREAM SPOONS h. 360 550x330 816,00€               948,00€              

C/136 Mini RECT. TRAY W/PLEXI BASE CODE C/146, N. 6 THERMIC GLASS BIG SIZE, METAL STAND W/N. 6 ICE CREAM SPOONS 270x160 596,00€               698,00€              

C/137 ICE CREAM OR SALAD/FRUIT BOWL, WITH N. 6 THERMIC GLASS MEDIUM SIZE, SILVER/GOLD PLATED STAND W/N.6 SPOONS  h. 350 390 480,00€               600,00€              

C/137 Bis ICE CREAM OR SALAD/FRUIT BOWL, WITH N. 6 THERMIC GLASS BIG SIZE, SILVER/GOLD PLATED STAND W/N.6 SPOONS  h. 350 h. 350 390 500,00€               614,00€              

C/139 CENTER TABLE - PLEXI WHITE PEARLY PLATE WITH SILVER/GOLD INSERT . SILVER/GOLD PLATED BASE h. 90 310 162,00€               180,00€              

C/139/1 CENTER TABLE - PLEXI WHITE PEARLY PLATE WITH SILVER/GOLD INSERT . SILVER/GOLD PLATED BASE h. 95 385 206,00€               230,00€              

C/139/2 CENTER TABLE - PLEXI WHITE PEARLY PLATE WITH SILVER/GOLD INSERT . SILVER/GOLD PLATED BASE h.115 480 296,00€               341,00€              

C/141 RECTANGULAR COFFEE POT,  PLEXI HANDLE AND KNOB h. 255 150x75 342,00€               402,00€              

C/142 RECTANGULAR TEA POT , PLEXI HANDLE AND KNOB h. 230 150x75 334,00€               398,00€              
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C/143 RECTANGULAR SUGAR BOWL, PLEXI KNOB h. 150 95x70 152,00€               191,00€              

C/144 RECTANGULAR MILK PITCHER, PLEXI HANDLE h. 95 95x40 166,00€               204,00€              

C/145 COFFEE SET: RECT. TRAY W/ PLEXI BASE CODE C/147, TRANSPARENT PLEXI STAND, COFFEE POT CODE C/719 A, N. 12 COFFEE CUPS CODE C/66 550x330 894,00€               988,00€              

C/146 MINI RECTANGULAR TRAY PLEXI BASE 270x160 56,00€                 64,00€                

C/146 RECTANGULAR TRAY, PLEXI BASE, SILVER OR GOLD PLATED DETAILS 450x280 230,00€               264,00€              

C/147 RECTANGULAR TRAY, PLEXI BASE, SILVER OR GOLD PLATED DETAILS 550x330 312,00€               360,00€              

C/148 RECTANGULAR TRAY, PLEXI BASE, SILVER OR GOLD PLATED DETAILS 660x440 363,00€               437,00€              

C/149 TEA SET: RECTANGULAR TRAY W/PLEXI BASE CODE C/147, TRANSPARENT PELXI STAND, N.12 TEA CUPS AND SUGAR BOWL 550x330 786,00€               850,00€              

C/150 ROUND COFFEE POT, METAL HANDLE AND KNOB h.  370 283,00€               341,00€              

C/150  BOUQ COFFEE POT WITH METAL BOUQUET , METAL HANDLE h.  370 392,00€               464,00€              

C/152 ROUND CENSER,  METAL LEGS AND KNOB h.  330 160 314,00€               370,00€              

C/152  BOUQ ROUND CENSER,  METAL LEGS AND KNOB h.  330 160 423,00€               494,00€              

C/158 NAPKINS HOLDER, PLEXI BASE, SILVER OR GOLD PLATED DETAILS h. 95 170x180 104,00€               124,00€              

C/158 Bis PLEXI NAPKIN RING h. 100 50 42,00€                 48,00€                

C/158 Bis D PLEXI NAPKIN RING WITH SILVER/GOLD PLATED DECOR h. 100 50 58,00€                 64,00€                

C/159 METAL NAPKINS HOLDER, PLEXI DETAILS h. 90 170x180 128,00€               159,00€              

C/253 B RECTANGULAR  BUTTER DISH WITH PROTECTIVE PLEXI PLATE, BORDER AND COVER h. 85 170x130 196,00€               241,00€              

C/281 PLEXI SALAD BOWL,SILVER OR GOLD PLATED BASE(GLASS BOWL WITH STAND FOR DRESSING+ € 56,00S.P/+€ 66,00G.P.) h. 120 300 157,00€               181,00€              

C/282 PLEXI SALAD BOWL,SILVER OR GOLD PLATED BASE(GLASS BOWL WITH STAND FOR DRESSING+ € 56,00S.P/+€ 66,00G.P.) h. 135 390 206,00€               237,00€              

C/283 PLEXI SALAD BOWL,SILVER OR GOLD PLATED BASE(GLASS BOWL WITH STAND FOR DRESSING+ € 56,00S.P/+€ 66,00G.P.) h. 160 500 346,00€               398,00€              

C/290 PLEXI CENTRE TABLE , SILVER OR GOLD PLATED BASE h. 175 480 456,00€               526,00€              

C/291 B ROUND CENTER TABLE, "BAROQUE" PLEXI LEGS, SILVER OR GOLD PLATED PLATE h. 180 480 451,00€               543,00€              

C/292 B ROUND CENTER TABLE, "BAROQUE" PLEXI LEGS, SILVER OR GOLD PLATED PLATE h. 180 600 654,00€               736,00€              

C/295 PLEXI SWEETIES BOWL, SILVER OR GOLD PLATED BASE h. 125 155 76,00€                 90,00€                

C/296 PLEXI SWEETIES BOWL, SILVER OR GOLD PLATED BASE h. 125 190 98,00€                 118,00€              

C/297 ICE CREAM or FRUIT BOWL ,CUP GLASS Ø140,SAUCER Ø165,  WITH SPOON (glass rose +€ 35,00) (transparent plexi cover + € 25,00) 165 138,00€               166,00€              

C/299 PLATE WITH COVER, DATE KNOB , PROTECTIVE PLEXI DISH INSIDE h. 90 177 148,00€               176,00€              

C/299 P PLATE WITH PLEXI COVER, DATE KNOB, PROTECTIVE PLEXI DISH INSIDE h. 90 177 138,00€               160,00€              

C/300 REVOLVING HORS D'OEUVRE, N. 6 GLASS BOWLS WITH LIDS h. 380 365 467,00€               579,00€              

C/300 C REVOLVING HORS D'OEUVRE, N. 6 GLASS BOWLS, LIDS WITH HINGE h. 380 365 567,00€               709,00€              

C/302 APPETIZER HOLDER, N. 2 PLEXI TIERS, N. 9 GLASS BOWLS W/LIDS, N. 2 SPOONS, SILVER OR GOLD PLATED DETAILS h. 450 330 614,00€               736,00€              

C/303 APPETIZER HOLDER, N. 3 PLEXI TIERS, No. 15 BOWLS W/LIDS, N. 2 SPOONS, SILVER OR GOLD PLATED DETAILS h. 600 400 972,00€               1.168,00€           

C/304/3 APPETIZER WITH HANDLE - 3 BOWLS  Ø 100 h. 260 145,00€               187,00€              

C/304/4 APPETIZER WITH HANDLE- 4 BOWLS WITH  LIDS Ø 120 h. 260 198,00€               254,00€              

C/306 PASTRY STAND, N. 2 PLEXI TIERS, N. 1 PASTRY CLAMP, SILVER OR GOLD PLATED DETAILS h. 450 330 279,00€               359,00€              

C/307 PASTRY STAND, No. 3 PLEXI TIERS, N. 1 PASTRY CLAMP, SILVER OR GOLD PLATED DETAILS h. 600 400 395,00€               468,00€              

C/308/4 PLEXI  APPETIZER WITH  N. 4 GLASS BOWL AND METAL LIDS h. 50 430x135 242,00€               282,00€              

C/308/4 M METAL APPETIZER WITH  N. 4 GLASS BOWL AND METAL LIDS h. 50 450x135 264,00€               310,00€              

C/308/6 PLEXI APPETIZER WITH  N. 6 GLASS BOWL AND METAL LIDS h. 50 605x135 354,00€               401,00€              

C/308/6 M METAL APPETIZER WITH  N. 6 GLASS BOWL AND METAL LIDS h. 50 665x135 348,00€               420,00€              
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C/309 METAL APPETIZER WITH  N. 5 GLASS BOWL AND METAL LIDS h. 50 580x120 340,00€               434,00€              

C/310 TISSUE BOX, PLEXI BASE, SILVER OR GOLD PLATED DETAILS h.  70 275x140 212,00€               244,00€              

C/312 TISSUE BASKET, PLEXI BASE, SILVER OR GOLD PLATED DETAILS h.  250 190 292,00€               336,00€              

C/326 COFFEE SET:  STAND FOR N. 16 COFFEE CUPS CODE C/66 AND COFFEE POT CODE C/719 A h. 630 700 1.171,00€           1.346,00€           

C/327 COFFEE SET: PLEXI STAND WITH CHAFING DISH, COFFEE POT CODE C/719 A, N. 12 CRYSTAL COFFEE CUPS h. 420 290 1.030,00€           1.236,00€           

C/327 T COFFEE SET:  PLEXI STAND, THERMIC COFFEE POT CODE C/48 P or 49 P, N. 12 CRYSTAL COFFEE CUPS h. 420 290 1.098,00€           1.320,00€           

C/328 TEA SET: METAL STAND WITH CHAFING DISH, TEA POT CODE C/847, N. 12 CRYSTAL TEA CUPS WITH SAUCERS h. 420 290 1.262,00€           1.514,00€           

C/329 COFFEE SET: METAL STAND W/CHAFING DISH, COFFEE POT CODE C/719 A, N. 12 CRYSTAL COFFEE CUPS h. 440 250 998,00€               1.235,00€           

C/329 T COFFEE SET: METAL STAND, THERMIC COFFEE POT  CODE C/48 P or 49 P, N. 12 CRYSTAL COFFEE CUPS h. 440 250 1.070,00€           1.300,00€           

C/330 METAL PASTRY STAND, N. 3 TIERS, METAL DISHES h. 420 235 445,00€               602,00€              

C/331 HORSE D'OEUVRE DISH WITH N. 5 BUFFET PORCELAINS h. 60 520 582,00€               690,00€              

C/331 C HORSE D'OEUVRE DISH WITH N. 5 BUFFET PORCELAINS, TRANSPARENT PLEXI COVER h. 260 520 708,00€               823,00€              

C/332 HORSE D'OEUVRE DISH WITH N. 5 BUFFET PORCELAINS h. 65 600 720,00€               889,00€              

C/332 C HORSE D'OEUVRE DISH WITH N. 5 BUFFET PORCELAINS, TRANSPARENT PLEXI COVER h. 300 600 894,00€               1.070,00€           

C/334 FOOD CONTAINER, SMOOTH COVER, WITH CERAMIC 2,5 Lt. h. 210 320 440,00€               536,00€              

C/334 C FOOD CONTAINER, CHISELED COVER, WITH CERAMIC 2,5 Lt. h. 210 320 477,00€               573,00€              

C/334 P FOOD CONTAINER, PLEXI COVER, WITH CERAMIC 2,5 Lt. h. 210 320 420,00€               486,00€              

C/334 SV- CHAFING DISH FOR SOUP BOWL C/334 h.   210 260 274,00€               320,00€              

C/334 SV-M CHAFING DISH WITH HANDLE FOR SOUP BOWL C/334 h.   210 260 350,00€               398,00€              

C/334 SV-SUPP SUPPORT FOR COVER TO FIX ON THE CHAFING DISH C/334 SV 124,00€               172,00€              

C/335 FOOD CONTAINER, SMOOTH COVER, WITH CERAMIC 3,5 Lt. h. 230 380 550,00€               680,00€              

C/335 B FOOD CONTAINER WITH BORDER, SMOOTH COVER, WITH CERAMIC 3,5 Lt. h. 230 380 660,00€               766,00€              

C/335 C FOOD CONTAINER, CHISELED COVER, WITH CERAMIC 3,5 Lt. h. 230 380 590,00€               720,00€              

C/335 P FOOD CONTAINER, PLEXI COVER, WITH CERAMIC 3,5 Lt. h. 230 380 486,00€               572,00€              

C/335 SV CHAFING DISH FOR SOUP BOWL C/335 h. 160 300 288,00€               338,00€              

C/335 SV-M CHAFING DISH WITH HANDLE FOR SOUP BOWL C/335 h. 160 300 382,00€               428,00€              

C/335 SV-SUPP SUPPORT FOR COVER TO FIX ON THE CHAFING DISH C/335 SV 134,00€               186,00€              

C/336 FOOD CONTAINER SMOOTH COVER , WITH CERAMIC 6    Lt. h. 260 450 720,00€               890,00€              

C/336 C FOOD CONTAINER, CHISELED COVER, WITH CERAMIC 6    Lt. h. 260 450 776,00€               946,00€              

C/336 SV CHAFING DISH FOR SOUP BOWL C/336- WITH GEL 400 330,00€               402,00€              

C/336 SV- M CHAFING DISH WITH HANDLE FOR SOUP BOWL C/336 400 426,00€               482,00€              

C/336 SV-SUPP SUPPORT FOR COVER TO FIX ON THE CHAFING DISH C/336 SV 152,00€               210,00€              

C/337 FOOD CONTAINER, SMOOTH COVER, WITH CERAMIC 12 Lt. h. 350 530 880,00€               1.024,00€           

C/337 C FOOD CONTAINER, CHISELED COVER, WITH CERAMIC 12 Lt. h. 350 530 930,00€               1.074,00€           

C/337 SV CHAFING DISH FOR SOUP BOWL C/337- WITH GEL h. 270 420 362,00€               432,00€              

C/337 SV- M CHAFING DISH WITH HANDLE FOR SOUP BOWL C/337 h. 270 420 460,00€               516,00€              

C/337 SV-SUPP SUPPORT FOR COVER TO FIX ON THE CHAFING DISH C/337 SV 172,00€               232,00€              

C/338 FOOD CONTAINER, SMOOTH COVER, WITH PORCELAIN 1,1 Lt. h. 180 230 264,00€               316,00€              

C/338 SV CHAFING DISH FOR SOUP BOWL C/338 274,00€               320,00€              

C/339 FOOD CONTAINER, SMOOTH COVER, WITH CERAMIC 3,5 Lt. h. 260 340 446,00€               544,00€              
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C/339 SV CHAFING DISH FOR SOUP BOWL C/339 288,00€               338,00€              

C/340 ICE CREAM BOWL WITH STAND FOR GLASS CUP CONTAINED INSIDE h. 160 380 446,00€               566,00€              

C/340 C ICE CREAM BOWL WITH STAND FOR GLASS CUP CONTAINED INSIDE, TRANSPARENT PLEXI COVER h. 300 380 528,00€               660,00€              

C/361 METAL STAND WITH HANDLES FOR SALAD BOWL, WITH CERAMIC 8 Lt. h. 170 350 261,00€               327,00€              

C/361 C METAL STAND WITH HANDLES FOR SALAD BOWL, SMOOTH COVER , WITH CERAMIC 8 Lt. h. 290 350 434,00€               520,00€              

C/361 M METAL STAND WITH HANDLES FOR SALAD BOWL, WITH CERAMIC 3,6 Lt. h.140 270 194,00€               242,00€              

C/361 M C METAL STAND WITH HANDLES FOR SALAD BOWL, SMOOTH COVER , WITH CERAMIC 3,6 Lt. h.240 270 308,00€               370,00€              

C/362 SALAD BOWL WITH FILIGREE BORDER, HANDLES  AND CERAMIC 8 Lt. h. 170 350 426,00€               460,00€              

C/362 C SALAD BOWL WITH FILIGREE BORDER, HANDLES  , METAL COVER AND CERAMIC 8 Lt. h. 290 350 646,00€               730,00€              

C/362 MINI SALAD BOWL WITH FILIGREE BORDER, HANDLES  AND CERAMIC 3,6 Lt. h.140 270 370,00€               400,00€              

C/362MINI C SALAD BOWL WITH FILIGREE BORDER, HANDLES  , METAL COVER AND CERAMIC 3,6 Lt. h.240 270 500,00€               630,00€              

C/401 BOWL FOR CAVIAR WITH GLASS INSIDE h.80 190 196,00€               234,00€              

C/402 SPERICHAL BOWL FOR CAVIAR WITH GLASS INSIDE h.165 190 286,00€               340,00€              

C/403 PEDESTAL h.  730 280 322,00€               402,00€              

C/403  G BIG PEDESTAL Price to be added on the ring h.  770 370 457,00€               570,00€              

C/425 BS NAPKING RING WITH BORDER Nr. 102 (NATURAL STONES OR CRYSTAL STONES Nr.1    Price to be added on the ring € 3,00) 55 76,00€                 82,00€                

C/426 BS UNDER PLATE WITH BORDER N.102 (NATURAL STONES OR CRYSTAL STONES Nr.6   Price to be added on the ring  € 18,00) 355 276,00€               332,00€              

C/428 BS ROUND TRAY WITH BORDER N. 102  (NATURAL STONES OR CRYSTAL STONES Nr.8    add to the price  €  24,00) 460 430,00€               507,00€              

C/429 BS RECTANGULAR TRAY WITH BORDER N. 102 (NATURAL STONES OR CRYSTAL STONES Nr.10   add to the price  €  30,00) 540x420 609,00€               760,00€              

C/481  B RECTANGULAR TRAY WITH BORDER              180x300 160,00€               190,00€              

C/481 M RECTANGULAR TRAY WITH  CHISEL "3 LINES" , METAL OR PLEXI  HANDLES 180x300 194,00€               230,00€              

C/481  MB RECTANGULAR TRAY WITH BORDER, METAL OR PLEXI  HANDLES 180x300 218,00€               248,00€              

C/481 PB RECTANGULAR TRAY, PLEXI BASE, SILVER/GOLD PLATED BORDER 180x300 193,00€               212,00€              

C/481 PMB RECTANGULAR TRAY, PLEXI BASE, SILVER/GOLD PLATED BORDER AND HANDLES  180x300 234,00€               252,00€              

C/482  B RECTANGULAR TRAY WITH BORDER 290x410 254,00€               304,00€              

C/482 M RECTANGULAR TRAY WITH  CHISEL "3 LINES", METAL OR PLEXI HANDLES 290x410 292,00€               336,00€              

C/482  MB RECTANGULAR TRAY WITH  BORDER, METAL OR PLEXI HANDLES 290x410 306,00€               350,00€              

C/482 PB RECTANGULAR TRAY WITH PLEXI BASE, SILVER/GOLD PLATED BORDER 430x290 239,00€               264,00€              

C/482 PMB RECTANGULAR TRAY WITH PLEXI BASE, SILVER/GOLD PLATED BORDER AND HANDLES 430x290 288,00€               318,00€              

C/483  B RECTANGULAR TRAY WITH BORDER 330x470 289,00€               359,00€              

C/483  M RECTANGULAR TRAY WITH  CHISEL "3 LINES",METAL OR PLEXI HANDLES 340x495 332,00€               388,00€              

C/483  MB RECTANGULAR TRAY, WITH BORDER AND METAL OR PLEXI HANDLES          330x470 360,00€               430,00€              

C/483 PB RECTANGULAR TRAY WITH PLEXI BASE, SILVER/GOLD PLATED BORDER 480x325 275,00€               317,00€              

C/483 PMB RECTANGULAR TRAY WITH PLEXI BASE, SILVER/GOLD PLATED BORDER AND HANDLES 480x325 336,00€               384,00€              

C/0485 CARDINALE RECTANGULAR TRAY 400x530 336,00€               432,00€              

C/485  B RECTANGULAR TRAY  WITH BORDER 380x510 371,00€               463,00€              

C/485 B F RECTANGULAR TRAY WITH FILIGREE BORDER 560x430 547,00€               659,00€              

C/0485 C VASSOIO RETTANGOLARE CON CESELLO "3 LINEE" 357,00€               449,00€              

C/485  M RECTANGULAR TRAY SMOOTH OR  WITH  CHISEL "3 LINES", METAL OR PLEXI  HANDLES 400x530 394,00€               506,00€              

C/485  MB RECTANGULAR TRAY WITH  BORDER AND METAL OR PLEXI HANDLES 380x510 429,00€               537,00€              
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C/485MB-BOUQ RECTANGULAR TRAY WITH BOUQUET, METAL HANDLES 380x510 702,00€               878,00€              

C/485 MBA RECTANGULAR TRAY WITH BORDER N.1351, METAL OR PLEXI HANDLES 410x535 518,00€               648,00€              

C/485  MBS RECTANGULAR TRAY, WITH BORDER N.100,  N. 30 NATURAL STONES, METAL OR PLEXI HANDLES 410x535 519,00€               627,00€              

C/0485  MC VASSOIO RETTANGOLARE CON BORDO E MANICI METALLO O PLEXI 415,00€               523,00€              

C/485 MST RECTANGULAR TRAY WITH STRASS, HANDLES 410x535 420,00€               525,00€              

C/485 MBP RECTANGULAR TRAY WITH PLEXI BORDER, METAL OR PLEXI HANDLE 380x510 449,00€               536,00€              

C/485 PB RECTANGULAR TRAY WITH PLEXI BASE, SILVER/GOLD PLATED BORDER 540x395 322,00€               369,00€              

C/485 PMB RECTANGULAR TRAY WITH PLEXI BASE, SILVER/GOLD PLATED BORDER AND HANDLES 540x395 363,00€               419,00€              

C/489 MB RECTANGULAR TRAY, SHELL BORDER, HANDLES 540x400 724,00€               906,00€              

C/492 MBD RECTANGULAR TRAY,QUEEN ANNE BORDER, SHELL DECOR AND HANDLES 330x470 498,00€               562,00€              

C/493 MBD RECTANGULAR TRAY,QUEEN ANNE BORDER, SHELL DECOR AND HANDLES 385x515 520,00€               613,00€              

C/494 B OVAL TRAY WITH BORDER 280x380 203,00€               257,00€              

C/494 MB OVAL TRAY WITH BORDER AND HANDLES         280x380 237,00€               296,00€              

C/495 B OVAL TRAY WITH BORDER 320x440 233,00€               291,00€              

C/495 MB OVAL TRAY WITH BORDER AND HANDLES       320x440 297,00€               373,00€              

C/496 B OVAL TRAY WITH BORDER 360x490 365,00€               457,00€              

C/496 MB OVAL TRAY WITH BORDER AND HANDLES 360x490 409,00€               511,00€              

C/498 MB BIG OVAL TRAY WITH QUEEN ANNE BORDER AND HANDLES  825x530 804,00€               996,00€              

C/525 FOOD CONTAINER  LOW BOTTOM WITH LOW CERAMIC. CONICAL COVER h.  220 325 330,00€               412,00€              

C/599 FOOD CONTAINER, SMOOTH COVER, WITH CERAMIC 0,25    Lt. h. 110 155 110,00€               130,00€              

C/599 B FOOD CONTAINER WITH BORDER ON THE BOTTOM , SMOOTH COVER, CERAMIC h. 110 155 178,00€               204,00€              

C/599 C FOOD CONTAINER, CHISEL ON THE COVER , WITH CERAMIC 0,25    Lt. h. 110 155 140,00€               160,00€              

C/599 CC FOOD CONTAINER, CHISEL ON THE COVER AND UNDER THE BOTTOM, WITH CERAMIC 0,25    Lt. h. 110 155 170,00€               190,00€              

C/599 V- VR FOOD CONTAINER, GLASS COVER OR WITH PLEXI NET , WITH CERAMIC 0,25    Lt. h.100 155 150,00€               166,00€              

C/599 S T FOOD CONTAINER, STRASS ON THE COVER AND KNOB, WITH CERAMIC 0,25    Lt. h. 110 155 180,00€               220,00€              

C/605 FOOD CONTAINER, SMOOTH COVER, WITH CERAMIC (CHISEL ON THE COVER + € 40,00) 1    Lt. h. 150 300 249,00€               330,00€              

C/605 B FOOD CONTAINER WITH BORDER ON THE BOTTOM , SMOOTH COVER, PORCELAIN h. 150 300 322,00€               414,00€              

C/605 CC FOOD CONTAINER, CHISEL ON THE COVER AND UNDER THE BOTTOM, WITH PORCELAIN 1    Lt. h. 150 300 329,00€               410,00€              

C/605 ST FOOD CONTAINER, STRASS ON THE COVER AND KNOB, WITH PORCELAIN 1    Lt. h. 150 300 382,00€               458,00€              

C/605 M FOOD CONTAINER, SMOOTH COVER, CERAMIC (CHISEL ON COVER + € 24,00) 0,4 Lt. h. 120 190 136,00€               166,00€              

C/605 M B FOOD CONTAINER WITH BORDER ON THE BOTTOM , SMOOTH COVER, CERAMIC 0,4 Lt. h. 120 190 191,00€               216,00€              

C/605 M CC FOOD CONTAINER, DOUBLE CHISEL ON THE COVER AND UNDER THE BOTTOM, CERAMIC 0,4 Lt. h. 120 190 184,00€               214,00€              

C/605 M F.A. FOOD CONTAINER,   HIGH BOTTOM WITH HIGH CERAMIC 0,75 Lt. h. 150 200 140,00€               172,00€              

C/605 M VC FOOD CONTAINER, GLASS COVER,  CERAMIC 0,4 Lt. h. 110 190 192,00€               218,00€              

C/605 M ST FOOD CONTAINER, STRASS ON THE COVER AND KNOB, WITH PORCELAIN 0,4 Lt. h. 120 190 234,00€               262,00€              

C/606 FOOD CONTAINER, SMOOTH COVER, PORCELAIN (CHISEL ON THE COVER + € 50,00) h. 200 390 360,00€               472,00€              

C/606 B FOOD CONTAINER WITH BORDER ON THE BOTTOM , SMOOTH COVER, PORCELAIN 2    Lt. h. 200 375 489,00€               622,00€              

C/606  CC FOOD CONTAINER, CHISEL ON THE COVER AND UNDER THE BOTTOM, WITH PORCELAIN 2    Lt. h. 200 390 434,00€               546,00€              

C/606 F.A. FOOD CONTAINER,   HIGH BOTTOM WITH HIGH CERAMIC 3   Lt. h. 220 390 412,00€               552,00€              

C/606 ST FOOD CONTAINER,  STRASS ON THE COVER AND KNOB, WITH PORCELAIN 2    Lt. h. 200 390 483,00€               598,00€              
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Item Description Lt. h. mm Size/ Ø Prz.Silver Plated Prz. Gold Plated

C/607 C/5 FOOD C,SMOOTH COVER,DEEP BOTTOM WITH CERAMIC (CHISEL ON THE COVER + € 66,00) 7   Lt. h. 300 520 706,00€               882,00€              

C/607 C/5 CC FOOD CONTAINER, CHISEL ON THE COVER AND UNDER THE BOTTOM, WITH CERAMIC 7   Lt. h. 300 520 838,00€               1.014,00€           

C/607 C/5 ST FOOD CONTAINER, STRASS ON THE COVER AND KNOB, WITH PORCELAIN 7   Lt. h. 300 520 845,00€               1.057,00€           

C/607 C/6 FOOD CONTAINER ,SMOOTH COVER,DEEP BOTTOM WITH CERAMIC  (CHISEL ON THE COVER + € 80,00) 14  Lt. h. 370 600 966,00€               1.280,00€           

C/607 C/6 CC FOOD CONTAINER, CHISEL ON THE COVER AND UNDER THE BOTTOM, WITH CERAMIC 14  Lt. h. 370 600 1.096,00€           1.330,00€           

C/607 C/7 FOOD CONTAINER ,SMOOTH COVER,DEEP BOTTOM WITH CERAMIC  (CHISEL ON THE COVER + € 90,00) 18  Lt. h. 400 700 1.316,00€           1.646,00€           

C/607 C/7 CC FOOD CONTAINER, CHISEL ON THE COVER AND UNDER THE BOTTOM, WITH CERAMIC 18  Lt. h. 400 700 1.490,00€           1.826,00€           

C/609 C/5 FOOD CONTAINER, SMOOTH COVER, LOW BOTTOM, WITH CERAMIC h. 260 520 654,00€               830,00€              

C/609 C/6 FOOD CONTAINER, SMOOTH COVER, LOW BOTTOM, WITH CERAMIC h. 260 620 865,00€               1.240,00€           

C/609 C/7 FOOD CONTAINER, SMOOTH COVER, LOW BOTTOM, WITH CERAMIC 700 1.106,00€           1.454,00€           

C/611 B PLATE FOR BREAD WITH DECORATED BORDER 165 80,00€                 102,00€              

C/612 FOOD CONTAINER WITH OPENING ROUND HALF ROLL-TOP , AND CHAFING DISH. WITH PORCELAIN 1    Lt. h. 280 315 795,00€               994,00€              

C/634 FOOD CONTAINER, GLASS OR PLEXIGLASS COVER, WITH PORCELAIN h. 140 300 320,00€               408,00€              

C/636 FOOD CONTAINER, GLASS OR PLEXIGLASS COVER, WITH PORCELAIN h. 210 390 468,00€               580,00€              

C/637 STADIUM FOOD CONTAINER WITH DECORATED KNOB. CERAMIC INSIDE Lt. 1,3 h. 140 400x300 410,00€               496,00€              

C/637 B STADIUM FOOD CONTAINER WITH BORDER AND DECORATED KNOB. CERAMIC INSIDE Lt. 1,3 h. 140 400x300 480,00€               576,00€              

C/637 MB STADIUM FOOD CONTAINER BORDER , HANDLES AND  DECORATED KNOB. CERAMIC INSIDE Lt. 1,3 h. 140 400x300 630,00€               756,00€              

C/638 OVAL FOOD CONTAINER WITH DECORATED KNOB. CERAMIC INSIDE Lt.1,2 h. 140 420x320 422,00€               494,00€              

C/638 B OVAL FOOD CONTAINER WITH BORDER AND DECORATED KNOB. CERAMIC INSIDE Lt.1,2 h. 140 420x320 524,00€               616,00€              

C/638 MB OVAL FOOD CONTAINER BORDER , HANDLES AND  DECORATED KNOB. CERAMIC INSIDE Lt.1,2 h. 140 420x320 658,00€               748,00€              

C/639 STADIUM FOOD CONTAINER WITH DECORATED KNOB AND CERAMIC INSIDE . COMPLETE WITH TRAY WITH HANDLES AND COMBUSTIBLE GELh. 240 460x280 744,00€               914,00€              

C/640 MB DOUBLE STADIUM F. CONT W/BORDER,HANDLES,DECORATED KNOB.CERAMIC INSIDE.COMPLETE W/DECORATED TRAY W/HANDLES, BORDER,COMBUSTIBLE GEL 510x850 2.150,00€           2.440,00€           

C/641 OVAL FOOD CONTAINER WITH DECORATED KNOB AND CERAMIC INSIDE . COMPLETE WITH TRAY WITH HANDLES AND COMBUSTIBLE GEL h. 240 470x300 774,00€               944,00€              

C/642 MB DOUBLE OVAL F. CONT.W/BORDER,HANDLES,DECORATED KNOB.CERAMIC INSIDE.COMPLETE W/DECORATED TRAY W/HANDLES, BORDER,COMBUSTIBLE GEL 510x850 2.230,00€           2.580,00€           

C/685 ROUND TRAY "CARDINALE LINE " 300 170,00€               200,00€              

C/685  B ROUND TRAY WITH BORDER 300 196,00€               230,00€              

C/685 M ROUND TRAY WITH HANDLE 300 216,00€               252,00€              

C/685  MB ROUND TRAY WITH BORDER AND HANDLES 300 238,00€               274,00€              

C/685 P B ROUND TRAY, PLEXI BASE, SILVER/GOLD PLATED BORDER 310 215,00€               232,00€              

C/685 P MB ROUND TRAY, PLEXI BASE, SILVER/GOLD PLATED BORDER AND HANDLES  310 257,00€               282,00€              

C/686 ROUND TRAY "CARDINALE LINE " 340 178,00€               212,00€              

C/686  B ROUND TRAY WITH BORDER       340 242,00€               280,00€              

C/686 M ROUND TRAY WITH HANDLE 340 240,00€               272,00€              

C/686  MB ROUND TRAY WITH BORDER AND HANDLES 340 290,00€               330,00€              

C/686 PB ROUND TRAY, PLEXI BASE, SILVER/GOLD PLATED BORDER 370 251,00€               277,00€              

C/686 PMB ROUND TRAY, PLEXI BASE, SILVER/GOLD PLATED BORDER AND HANDLES  370 295,00€               326,00€              

C/687 ROUND TRAY "CARDINALE LINE " 410 208,00€               258,00€              

C/687  B ROUND TRAY WITH BORDER 410 262,00€               312,00€              

C/687 M ROUND TRAY WITH HANDLE 410 282,00€               340,00€              

C/687  MB ROUND TRAY WITH BORDER AND HANDLES 410 330,00€               396,00€              
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C/687 P B ROUND TRAY, PLEXI BASE, SILVER/GOLD PLATED BORDER 420 286,00€               310,00€              

C/687 PMB ROUND TRAY, PLEXI BASE, SILVER/GOLD PLATED BORDER AND HANDLES  420 343,00€               376,00€              

C/688  ROUND TRAY "CARDINALE LINE" 480 340,00€               404,00€              

C/688 B ROUND TRAY WITH BORDER 480 385,00€               462,00€              

C/688 C ROUND TRAY WITH CHISEL 480 370,00€               436,00€              

C/688 M ROUND TRAY "CARDINALE LINE" WITH METAL or PLEXI HANDLES  480 428,00€               492,00€              

C/688 MB ROUND TRAY WITH BORDER . METAL or PLEXI HANDLES  480 458,00€               522,00€              

C/688 MC ROUND TRAY WITH CHISEL. METAL OR PLEXI HANDLES 480 440,00€               504,00€              

C/689 MB ROUND TRAY WITH "SHELL" BORDER and HANDLES 445 563,00€               704,00€              

C/707 CHAFING DISH WITH SUPPORT FOR COVER - FOR N. 1 FOOD CONTAINER Ø 155 h. 340 200x150 185,00€               210,00€              

C/707/2 TWIN CHAFING DISH, WITH SUPPORT FOR COVERS - FOR N. 2 FOOD CONTAINERS Ø 155 h.480 425x155 450,00€               541,00€              

C/707/3 TRIPLE CHAFING DISH WITH SUPPORT FOR COVERS - FOR N. 3 FOOD CONTAINERS Ø 155 h.480 380x370 650,00€               760,00€              

C/707/3 B REVOLVING CHAFING DISH WITH BASE AND  SUPPORT FOR COVERS - FOR N. 3 FOOD CONTAINERS Ø 155 380x370 717,00€               897,00€              

C/708 CHAFING DISH WITH SUPPORT FOR COVER - FOR N. 1 FOOD CONTAINER Ø 190 h. 365 215x190 202,00€               242,00€              

C/708/2 TWIN CHAFING DISH WITH SUPPORT FOR COVERS - FOR N. 2 FOOD CONTAINERS Ø 190 h. 500 500x190 495,00€               593,00€              

C/708/3 TRIPLE CHAFING DISH WITH SUPPORT FOR COVERS - FOR N. 3 FOOD CONTAINERS Ø 190 h. 510 440x430 675,00€               787,00€              

C/708/3 B REVOLVING CHAFING DISH WITH BASE AND  SUPPORT FOR COVERS - FOR N. 3 FOOD CONTAINERS Ø 190 440x430 760,00€               950,00€              

C/709 CHAFING DISH WITH SUPPORT FOR COVER - FOR N. 1 FOOD CONTAINER Ø 300 h. 530 350x250 240,00€               276,00€              

C/709/2 TWIN CHAFING DISH WITH SUPPORT FOR COVER - FOR N. 2 FOOD CONTAINERS Ø 300 h. 650 730x250 590,00€               697,00€              

C/709/3 TRIPLE CHAFING DISH WITH SUPPORT FOR COVERS - FOR N. 3 FOOD CONTAINERS Ø 300 h. 650 630x630 741,00€               925,00€              

C/709/3 B REVOLVING CHAFING DISH WITH BASE AND  SUPPORT FOR COVERS - FOR N. 3 FOOD CONTAINERS Ø 300 630x630 878,00€               1.098,00€           

C/710 CHAFING DISH WITH SUPPORT FOR COVER - FOR N. 1 FOOD CONTAINER Ø 390 h. 550 550x360 290,00€               326,00€              

C/711 mini CHAFING DISH WITH TEA-LIGHT, FOR FOOD CONTAINER Ø 155 C/101 +C/711M h. 210 155 139,00€               173,00€              

C/711 M ARCH  ARCH SUPPORT FOR COVER TO FIX ON THE CHAFING DISH C/711  Mini 155 147,00€               184,00€              

C/711 M SUPP SUPPORT FOR COVER TO FIX ON THE CHAFING DISH C/711 Mini h. 350  L. 90  Ø 155 132,00€               170,00€              

C/711 CHAFING DISH WITH TEA-LIGHT FOR FOOD CONTAINER Ø 190 C/102 +C/711  h. 210 190 154,00€               188,00€              

C/711 ARCH  ARCH SUPPORT FOR COVER TO FIX ON THE CHAFING DISH C/711 190 152,00€               190,00€              

C/711 B CHAFING DISH WITH TEA-LIGHT, " BAROQUE " PLEXI LEGS , FOR FOOD CONTAINER Ø 190 190 205,00€               236,00€              

C/711 SUPP SUPPORT FOR COVER TO FIX ON THE CHAFING DISH C/711 h. 380 L. 115 Ø 190 138,00€               174,00€              

C/712 CHAFING DISH WITH TEA-LIGHT FOR FOOD CONTAINER Ø 300 C/103 +C/712 h. 270 300 236,00€               295,00€              

C/712 ARCH  ARCH SUPPORT FOR COVER TO FIX ON THE CHAFING DISH C/712 300 158,00€               198,00€              

C/712 B CHAFING DISH WITH CANDLE, " BAROQUE " PLEXI LEGS, FOR FOOD CONTAINER Ø 300 300 309,00€               355,00€              

C/712 SUPP SUPPORT FOR COVER TO FIX ON THE CHAFING DISH C/712 h. 540 L. 170 Ø 300 136,00€               180,00€              

C/713 CHAFING DISH WITH TEA-LIGHT FOR FOOD CONTAINER Ø 390 C/104 +C/713  h. 280 390 263,00€               329,00€              

C/713 ARCH  ARCH SUPPORT FOR COVER TO FIX ON THE CHAFING DISH C/713 h. 620 430x390 168,00€               210,00€              

C/713 B CHAFING DISH WITH TEA-LIGHT, " BAROQUE " PLEXI LEGS, FOR FOOD CONTAINER Ø 390 390 358,00€               413,00€              

C/713 SUPP SUPPORT FOR COVER TO FIX ON THE CHAFING DISH C/713 h. 600 L. 200 Ø 390 162,00€               216,00€              

C/719 SMOOTH COFFEE POT, METAL HANDLE 1st   size Lt. 0,8 h.  250 110 190,00€               220,00€              

C/719 C COFFEE POT WITH CHISEL, METAL HANDLE 1st   size Lt. 0,8 h.  250 110 208,00€               244,00€              

C/719 /1B COFFEE POT,  BORDER, METAL HANDLE 1st   size Lt. 0,8 h.  250 110 200,00€               232,00€              
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C/719 A SMOOTH COFFEE POT, METAL HANDLE 2nd   size Lt. 1,1 h.  280 120 238,00€               286,00€              

C/719 AB COFFEE POT WITH BORDER AND METAL HANDLE 2nd   size Lt. 1,1 h.  280 120 280,00€               328,00€              

C/719 A BF COFFEE POT WITH FILIGREE BORDER AND METAL HANDLE 2nd   size h.  280 120 344,00€               413,00€              

C/719 AC COFFEE POT WITH CHISEL,  METAL HANDLE 2nd   size Lt. 1,1 h.  280 120 248,00€               296,00€              

C/719 B SMOOTH COFFEE POT, METAL HANDLE 3rd   size Lt. 1,8 h.  330 150 292,00€               320,00€              

C/719 BB COFFEE POT WITH BORDER AND METAL HANDLE 3rd   size Lt. 1,8 h.  330 150 312,00€               340,00€              

C/719 BC COFFEE POT WITH CHISEL , METAL HANDLE 3rd   size Lt. 1,8 h.  330 150 302,00€               330,00€              

C/730 OVAL CHAFING DISH WITH TEA-LIGHT, FOR FOOD CONTAINER C/62 C/62 +C/730      h.  310 455x335 296,00€               367,00€              

C/730 ARCH  ARCH SUPPORT FOR COVER TO FIX ON THE CHAFING DISH C/730 C/730+C/730 ARCH h. TOT. 900 h. 680 510x335 181,00€               226,00€              

C/730 B OVAL CHAFING DISH WITH TEA-LIGHT, "BAROQUE" PLEXI LEGS FOR FOOD CONTAINER C/62 455x335 366,00€               421,00€              

C/730 SUPP SUPPORT FOR COVER TO FIX ON THE OVAL CHAFING DISH  FOR FOOD CONTAINER C/62 h. 600 158,00€               210,00€              

C/731 OVAL CHAFING DISH WITH TEA-LIGHT, FOR FOOD CONTAINER C/64 P C/64P +C/731     h.  400 550x420 332,00€               402,00€              

C/731 ARCH  ARCH SUPPORT FOR COVER TO FIX ON THE CHAFING DISH C/731 h. 750 620x420 194,00€               243,00€              

C/731 B OVAL CHAFING DISH WITH TEA-LIGHT, "BAROQUE" PLEXI LEGS, FOR FOOD CONTAINER C/64 P 550x420 467,00€               538,00€              

C/731 SUPP SUPPORT FOR COVER TO FIX ON THE OVAL CHAFING DISH  FOR FOOD CONTAINER C/64 P h. 170,00€               220,00€              

C/732 OVAL CHAFING DISH WITH TEA-LIGHT, FOR FOOD CONTAINER C/64 C/64 +C/732      h. 400 700x540 455,00€               568,00€              

C/732 ARCH  ARCH SUPPORT FOR COVER TO FIX ON THE CHAFING DISH C/732 h. 750 755x540 210,00€               262,00€              

C/732 B OVAL CHAFING DISH WITH TEA-LIGHT, "BAROQUE" PLEXI LEGS, FOR FOOD CONTAINER C/64 700x540 700,00€               804,00€              

C/732 SUPP SUPPORT FOR COVER TO FIX ON THE OVAL CHAFING DISH  FOR FOOD CONTAINER C/64 h. 740 186,00€               236,00€              

C/733 OVAL CHAFING DISH WITH TEA-LIGHT, FOR FOOD CONTAINER C/65 C/65 +C/733      h.  400 880x600 506,00€               637,00€              

C/733 ARCH  ARCH SUPPORT FOR COVER TO FIX ON THE CHAFING DISH C/733 242,00€               302,00€              

C/733 B OVAL CHAFING DISH WITH TEA-LIGHT, "BAROQUE" PLEXI LEGS, FOR FOOD CONTAINER C/65 880x600 822,00€               946,00€              

C/733 SUPP SUPPORT FOR COVER TO FIX ON THE OVAL CHAFING DISH  FOR FOOD CONTAINER C/65 h. 760 910x600 198,00€               248,00€              

C/734 CHAFING DISH WITH TEA-LIGHT FOR FOOD CONTAINER WITH DEEP BOTTOM Ø 520 C/105 +C/734      h. 450 520 322,00€               402,00€              

C/734 ARCH  ARCH SUPPORT FOR COVER TO FIX ON THE CHAFING DISH C/734 C/734+C/734 ARCH H.TOT. 980 h. 750 555x520 188,00€               235,00€              

C/734 B CHAFING DISH  WITH TEA-LIGHT, "BAROQUE" PLEXI LEGS, FOR FOOD CONTAINER Ø 520 520 452,00€               520,00€              

C/734 SUPP SUPPORT FOR COVER TO FIX ON THE CHAFING DISH C/734 h. 700 L. 260  Ø 520 147,00€               191,00€              

C/735 CHAFING DISH WITH TEA-LIGHT,  FOR FOOD CONTAINER  WITH DEEP BOTTOM Ø 600 C/106 +C/735      h. 510 600 465,00€               592,00€              

C/735 ARCH  ARCH SUPPORT FOR COVER TO FIX ON THE CHAFING DISH C/735 h. 750 660x600 196,00€               246,00€              

C/735 B CHAFING DISH WITH TEA-LIGHT-  "BAROQUE" PLEXI LEGS FOR FOOD CONTAINER Ø 600 600 661,00€               776,00€              

C/735 M CHAFING DISH WITH HANDLES ,  FOR FOOD CONTAINER  WITH DEEP BOTTOM Ø 600 680 528,00€               676,00€              

C/735 SUPP SUPPORT FOR COVER TO FIX ON THE CHAFING DISH C/735 h. 780 L. 310  Ø 600 166,00€               215,00€              

C/736 CHAFING DISH WITH TEA-LIGHT, FOR FOOD CONTAINER WITH DEEP BOTTOM Ø 700 C/107 +C/736      h. 540 700 525,00€               660,00€              

C/736 ARCH  ARCH SUPPORT FOR COVER TO FIX ON THE CHAFING DISH C/736 h. 750 760x700 205,00€               256,00€              

C/736 B CHAFING DISH WITH TEA-LIGHT, "BAROQUE" PLEXI LEGS FOR FOOD CONTAINER  Ø 700 700 761,00€               884,00€              

C/736 SUPP SUPPORT FOR COVER TO FIX ON THE CHAFING DISH C/736 h. 820 L. 370  Ø 700 176,00€               226,00€              

C/737 SQUARE TISSUE BOX (WITH Nr. 4 BOWLS FEET + € 20,00) h. 130 160x160 130,00€               168,00€              

C/737 B SQUARE TISSUE BOX  WITH BORDER (WITH Nr. 4 SHEEL FEET + € 50,00) h. 130 160x160 196,00€               234,00€              

C/737 BB SQUARE TISSUE BOX  WITH DOUBLE BORDER (WITH Nr. 4 SHEEL FEET + € 50,00) h. 130 160x160 212,00€               251,00€              

C/737 ORN SQUARE TISSUE BOX WITH DOUBLE METAL ORNAMENT (WITH Nr. 4 BOWLS FEET + € 20,00) h. 130 160x160 180,00€               208,00€              
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C/738 RECTANGULAR WASTEBASKET  WITH BOWLS FEET h. 240 162x162 168,00€               198,00€              

C/738 B D RECTANGULAR WASTEBASKET  WITH DOUBLE BORDER AND SHELL FEET h. 240 162x162 350,00€               408,00€              

C/738 BD C RECTANGULAR WASTEBASKET  WITH COVER, DOUBLE BORDER AND SHELL FEET h. 240 162x162 410,00€               482,00€              

C/738 ORN RECTANGULAR WASTEBASKET  WITH DOUBLE METAL ORNAMENT AND BOWLS FEET h. 240 162x162 212,00€               242,00€              

C/739 B TISSUE BOX WITH BORDER , DECORATIVE FEET h.  60 245x125 234,00€               280,00€              

C/739 BD TISSUE BOX,  "QUEEN ANNE" BORDER, SHELL" DECOR, DECORATIVE FEET h. 80 245x125 302,00€               370,00€              

C/739 BBD TISSUE BOX WITH DOUBLE "QUEEN ANNE" BORDERS, DECORATIVE FEET h. 80 245x125 291,00€               364,00€              

C/739 C TISSUE BOX WITH DOUBLE CHISELS h.  60 245x125 186,00€               208,00€              

C/739 L TISSUE BOX, SMOOTH (WITH Nr. 4 BOWLS FEET + € 20,00)       h.  60 245x125 146,00€               176,00€              

C/739 M TISSUE BOX WITH MIRROR (WITH Nr. 4 BOWLS FEET + € 20,00)       h.  60 245x125 282,00€               332,00€              

C/739 MBD TISSUE BOX WITH MIRROR "QUEEN ANNE" BORDER WITH "SHELL" DECOR, DECORATIVE FEET h. 80 245x125 412,00€               486,00€              

C/743 L ROUND SMOOTH WASTEBASKET h. 245 210 206,00€               254,00€              

C/743 B ROUND WASTEBASKET WITH BORDER h. 245 210 258,00€               310,00€              

C/743 C ROUND WASTEBASKET WITH CHISEL h. 245 210 224,00€               272,00€              

C/743 C C ROUND WASTEBASKET WITH LID, DOUBLES CHISELS h. 245 220 294,00€               336,00€              

C/745 ROUND BASKET WITH LID, SOFT CLOSE AND REMOVABLE INNER WASTEBASKET h. 280 170 280,00€               322,00€              

C/749 FOOD CONTAINER, CHISELED COVER, LOW BOTTOM, WITH CERAMIC h. 300 520 720,00€               896,00€              

C/750 FOOD CONTAINER, CHISELED COVER, LOW BOTTOM, WITH CERAMIC h. 370 620 945,00€               1.320,00€           

C/751 FOOD CONTAINER, CHISELED COVER, LOW BOTTOM , WITH CERAMIC h. 400 700 1.196,00€           1.544,00€           

C/755 CENSER WITH QUEEN ANNE BORDER , QUEEN ANNE LEGS h. 310 140x140 359,00€               449,00€              

C/756 B CENSER WITH N. 3 BORDERS h. 310 135 561,00€               701,00€              

C/757 B COFFEE POT WITH N. 3 BORDERS, METAL HANDLE h. 390 160 774,00€               968,00€              

C/779 PAPER BASKET WITH HANDLE (AVAILABLE CLAMP + € 54,00 S.P. / + € 64,00 G.P.) h. 100 160 180,00€               225,00€              

C/780 TEA CUPS WITH GLASS. METAL SAUCER  Ø 130 h. 95 80 58,00€                 68,00€                

C/780 B TEA CUPS WITH GLASS. METAL SAUCER WITH BORDER Ø 130 h. 95 80 78,00€                 88,00€                

C/780 BS TEA CUP WITH BORDER AND GLASS  . METAL SAUCER  Ø 130 (WITH STONES + € 15,00  ) h. 95 80 98,00€                 108,00€              

C/780 P TEA CUPS WITH GLASS. PLEXI  SAUCER  Ø 130 h. 95 80 62,00€                 66,00€                

C/798 PASTRY SERVER 265x65 90,00€                 102,00€              

C/802 THERMIC FOOD CONTAINER T 0,5  Lt. h. 110 190 192,00€               230,00€              

C/803 THERMIC FOOD CONTAINER T 1     Lt. h. 155 300 304,00€               410,00€              

C/804 THERMIC FOOD CONTAINER T 2,5  Lt. h. 220 390 438,00€               572,00€              

C/805 THERMIC FOOD CONTAINER T 8,5  Lt h. 300 520 723,00€               924,00€              

C/806 THERMIC FOOD CONTAINER T 15   Lt h. 370 600 1.116,00€           1.368,00€           

C/807 THERMIC FOOD CONTAINER T 20   Lt. h. 400 700 1.300,00€           1.700,00€           

C/808 PASTRY STAND 160 70,00€                 88,00€                

C/809 CAKE STAND WITH BASE, TRANSPARENT PLEXI COVER (CHISEL ON THE PLATE  add to the price  €  50,00) h. 330 390 384,00€               458,00€              

C/810 CAKE STAND WITH BASE, THREE TIERS, TRANSPARENT PLEXI COVERS ( C/810 + C/403 G   h. 1450) h. 700 390 cad. 1.025,00€           1.282,00€           

C/811 CAKE TRAY, TRANSPARENT PLEXI COVER, REMOVIBLE SUPPORT h. 310 380 320,00€               364,00€              

C/812 CAKE PLATE, PLEXI BASE, SILVER OR GOLD PLATED DETAILS, TRANSPARENT PLEXI COVER h. 155 330 198,00€               212,00€              
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Item Description Lt. h. mm Size/ Ø Prz.Silver Plated Prz. Gold Plated

C/812/1 B CAKE PLATE WITH BAROQUE LEGS, SILVER/GOLD PLATED BORDER,  TRANSPARENT PLEXI COVER h. 300 330 318,00€               335,00€              

C/812/2 B CAKE PLATE WITH BAROQUE LEGS, SILVER/GOLD PLATED BORDER,WITH OPENING ROUND HALF ROLL-TOP h.360 445 381,00€               439,00€              

C/813 CHEESE PLATE,  PLEXI BASE, SILVER OR GOLD PLATED WITH OLIVE KNOB TRANSPARENT PLEXI COVER h. 155 330 183,00€               221,00€              

C/814/1 CAKE PLATE WITH STAND, REMOVIBLE PLATE WITH PLEXI COVER h.160 340 309,00€               385,00€              

C/814/2 CAKE PLATE TWO TIERS WITH STAND, REMOVIBLE PLATES WITH PLEXI COVERS h. 350 600x430 571,00€               713,00€              

C/814/3 CAKE PLATE THREE TIERS WITH STAND, REMOVIBLE PLATES WITH PLEXI COVERS h. 380 800x420 823,00€               1.030,00€           

C/815 REVOLVING CAKE PLATE WITH STAND ,  N.3 PLEXI TIERS WITH PLEXI COVERS- SILVER /GOLD PLATED DETAILS h. 600 800 1.125,00€           1.285,00€           

C/816 REVOLVING APPETIZER HOLDER WITH STAND, No. 3 PLEXI TIERS - No. 15 BOWLS W/LIDS, SILVER OR GOLD PLATED DETAILS h. 500 800 1.196,00€           1.433,00€           

C/821 THERMIC FOOD CONTAINER WITH BASE T 1,5 Lt h. 165 330 347,00€               434,00€              

C/822 THERMIC FOOD CONTAINER WITH BASE T 3    Lt h. 190 400 457,00€               571,00€              

C/823 THERMIC FOOD CONTAINER WITH BASE T 5    Lt h. 240 470 578,00€               722,00€              

C/824 THERMIC FOOD CONTAINER WITH BASE T 8,5 Lt. h. 280 550 748,00€               935,00€              

C/826 BA OVAL TRAY, PLEXI BASE, BORDER N. 1351 (h.35mm)DECORATED HANDLES AND LEGS h. 75 690x390 624,00€               779,00€              

C/826 PMBA OVAL TRAY, SILVER/GOLD PLATED BASE, BORDER N. 1351 (h.35mm)DECORATED HANDLES AND LEGS h. 75 690x390 668,00€               833,00€              

C/827 BA RECTANGULAR TRAY, PLEXI BASE, BORDER N. 1351 (h.35mm)DECORATED HANDLES AND LEGS h. 70 710x350 578,00€               722,00€              

C/827 PMBA RECTANGULAR TRAY, SILVER/GOLD PLATED BASE,BORDER N. 1351, DECORATED HANDLES AND LEGS h. 70 710x350 619,00€               775,00€              

C/828 ROUND PASTRY TRAY, PLEXI COVER WITH OPENING ROUND HALF ROLL-TOP h. 220 440 308,00€               384,00€              

C/829 RECTANGULAR PASTRY TRAY, PLEXI COVER WITH OPENING FOLDING SIDE CUT h. 250 530x320 340,00€               420,00€              

C/829 B RECTANGULAR PASTRY TRAY, PLEXI COVER WITH OPENING FOLDING SIDE CUT - BAROQUE PLEXI LEGS h. 350 530x320 599,00€               719,00€              

C/830 RECTANGULAR TRAY WITH PLEXI BASE, SILVER OR GOLD PLATED DETAILS h. 50 400x250 209,00€               261,00€              

C/831 RECTANGULAR TRAY WITH PLEXI BASE, SILVER OR GOLD PLATED DETAILS h. 50 485x315 320,00€               383,00€              

C/832 RECTANGULAR TRAY WITH PLEXI BASE, SILVER OR GOLD PLATED DETAILS h. 50 590x350 364,00€               437,00€              

C/846 L COFFEE POT  WITH METAL HANDLE Lt. 1,1 h.  310 130 300,00€               336,00€              

C/846 B COFFEE POT WITH BORDER, METAL HANDLE Lt. 1,1 h.  310 130 314,00€               350,00€              

C/846 BA COFFEE POT WITH BORDER N. 1351 (h.35mm), METAL  HANDLE   Lt. 1,1 h.  310 130 352,00€               440,00€              

C/846 BF COFFEE POT WITH FILIGREE BORDER, METAL HANDLE Lt. 1,1 h.  310 130 346,00€               398,00€              

C/846 BD COFFEE POT WITH  BORDER AND SHELL DECOR, METAL HANDLE Lt. 1,1 h.  310 130 360,00€               402,00€              

C/846 BP COFFEE POT WITH PLEXI BORDER, PLEXI OR METAL HANDLE h.  310 130 272,00€               340,00€              

C/846 BS COFFEE POT WITH LARGE BORDER AND N. 8 NATURAL STONES, METAL HANDLE Lt. 1,1 h.  310 130 333,00€               371,00€              

C/846 DROP COFFEE POT - DROP WITH DECORATION, METAL HANDLE Lt. 1,1 h.  310 130 371,00€               463,00€              

C/846 P COFFEE POT WITH 3 LINES DECOR, PLEXI HANDLE, GLASS FLAME Lt. 1,1 h.  320 130 265,00€               331,00€              

C/846 PB COFFEE POT WITH BORDER, PLEXI HANDLE, GLASS FLAME Lt. 1,1 h.  320 130 272,00€               340,00€              

C/846 PBS COFFEE POT W/BORDER N.100, N.7 NATURAL STONES, PLEXI HANDLE, GLASS KNOB Lt. 1,1 h.  320 130 309,00€               386,00€              

C/846 ST COFFEE POT WITH STRASS , METAL HANDLE Lt. 1,1 h.  310 130 334,00€               418,00€              

C/847 L TEA POT , METAL  HANDLE Lt. 2,0 h. 210 165 278,00€               344,00€              

C/847 B TEA POT WITH BORDER, METAL HANDLE Lt. 2,0 h. 210 165 310,00€               376,00€              

C/847 BA TEA POT WITH BORDER N. 1351 (h.35mm), METAL HANDLE   Lt. 2,0 h. 210 165 370,00€               462,00€              

C/847 BD TEA POT WITH BORDER  AND SHEEL DECOR, METAL HANDLE   Lt. 2,0 h. 210 165 334,00€               400,00€              

C/847 B F TEA POT WITH FILIGREE BORDER 384,00€               436,00€              

C/847  BOUQ TEA POT WITH METAL BOUQUET , METAL HANDLE Lt. 2,0 h. 210 165 374,00€               426,00€              
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Item Description Lt. h. mm Size/ Ø Prz.Silver Plated Prz. Gold Plated

C/847 BP TEA POT WITH PLEXI BORDER, PLEXI HANDLE h. 210 165 300,00€               366,00€              

C/847 BS TEA POT WITH BORDER N. 100, N. 10 NATURAL STONES, METAL HANDLE Lt. 2,0 h. 210 165 340,00€               406,00€              

C/847 C TEA POT CHISELED , METAL OR PLEXI HANDLE h. 210 165 298,00€               364,00€              

C/847 P TEA POT , METAL OR PLEXI HANDLE , GLASS KNOB Lt. 2,0 h. 240 165 299,00€               366,00€              

C/847 PB TEA POT WITH BORDER, PLEXI HANDLE,  GLASS KNOB Lt. 2,0 h. 240 165 331,00€               392,00€              

C/847 PBS TEA POT WITH BORDER N.100, N.10 NATURAL STONES, PLEXI HANDLE, GLASS KNOB Lt. 2,0 h. 240 165 361,00€               422,00€              

C/847 ST TEA POT WITH STRASS , METAL HANDLE Lt. 2,0 h. 210 165 368,00€               434,00€              

C/848 CENSER SMOOTH h.  310 140x140 320,00€               396,00€              

C/848 B CENSER WITH BORDER h.  310 140x140 344,00€               420,00€              

C/848 BA CENSER WITH BORDER N. 1351 (h. 35 mm) h.  310 140x140 376,00€               469,00€              

C/848 BD CENSER WITH BORDER AND SHELL DECOR h.  310 140x140 380,00€               440,00€              

C/848 B F CENSER WITH FILIGREE BORDER 410,00€               474,00€              

C/848 BP CENSER WITH DOUBLE PLEXI BORDER, METAL LEGS h.  310 140x140 370,00€               461,00€              

C/848 BS CENSER WITH LARGE BORDER AND N. 20 NATURAL STONES h.  310 140x140 404,00€               480,00€              

C/848 P CENSER WITH  3 LINES DECOR, PLEXI LEGS, GLASS FLAMES h.  320 140x140 370,00€               430,00€              

C/848 PB CENSER WITH  BORDER,PLEXI LEGS,  GLASS FLAMES h.  320 140x140 403,00€               488,00€              

C/848 PBS CENSER W/BORDER N.100, N.20 NATURAL STONES,  PLEXI LEGS,  GLASS KNOB h. 320 140x140 463,00€               548,00€              

C/848 ST CENSER WITH STRASS , STRASS LEGS h.  310 140x140 479,00€               597,00€              

C/849 DROP CENSER, DROP WITH DECORATION h.  310 140x140 436,00€               537,00€              

C/850 COFFEE POT WITH PLEXI COVER AND PLEXI HANDLE h.  320 130 298,00€               331,00€              

C/851 TEA POT WITH PLEXI COVER AND PLEXI HANDLE Lt. 1,1 h. 240 165 330,00€               370,00€              

C/852 PLEXI CENSER WITH SILVER/GOLD PLATED BORDERS AND DETAILS Lt. 2,0 h.  320 140x140 378,00€               454,00€              

C/877 FOOD CONTAINER WITH BASE, SMOOTH COVER,CERAMIC 0,25 Lt. 155 132,00€               160,00€              

C/878 FOOD CONTAINER WITH BASE, SMOOTH COVER, CERAMIC 0,4 Lt. 190 170,00€               208,00€              

C/879 FOOD CONTAINER WITH BASE, SMOOTH COVER, PORCELAIN 1    Lt. 300 294,00€               388,00€              

C/880 FOOD CONTAINER WITH BASE, SMOOTH COVER, PORCELAIN 2    Lt. 390 424,00€               552,00€              

C/881 FOOD CONTAINER WITH BASE, SMOOTH COVER,  CERAMIC 7   Lt. 520 796,00€               998,00€              

C/882 FOOD CONTAINER WITH BASE, SMOOTH COVER, CERAMIC 14  Lt. 600 1.078,00€           1.418,00€           

C/883 FOOD CONTAINER WITH BASE, SMOOTH COVER,  CERAMIC 18  Lt. 700 1.497,00€           1.873,00€           

C/923 MB RECTANGULAR TRAY WITH BORDER AND HANDLES         510x640 834,00€               1.042,00€           

C/929 CHAFING DISH FOR COFFEE POT WITH TEA-LIGHT 100 120 81,00€                 101,00€              

C/929 A CHAFING DISH FOR COFFEE POT OR  TEA POT WITH TEA-LIGHT 90 165 106,00€               132,00€              

C/956 FOOD CONTAINER, SHELL SHAPE,  WITH SHELL CERAMIC h. 110 200 225,00€               281,00€              

C/1001 OVAL WODKA BOWL,TRANSPARENT PLEXI STAND,CAVIAR BOWL AND BUTTER BOWL WITH LID, STAND FOR BREAD AND N.6 WODKA GLASSES 455x335 441,00€               551,00€              

C/1002 WODKA BOWL WITH N. 6 WODKA  GLASSES h. 200 180 348,00€               435,00€              

C/1003 WODKA BOWL WITH N. 12 WODKA GLASSES h. 300 250 648,00€               810,00€              

C/1004 VODKA STAND WITH Nr. 12 VODKA GLASS 450x110 340,00€               367,00€              

C/1007 SAUCES STAND,  PLEXI DETAILS, WITH N. 4 GLASS BOWLS AND SPOONS h. 260 245 341,00€               426,00€              

C/1007 PM SAUCES STAND, SILVER OR GOLD PLATED DETAILS, WITH N. 4 GLASS BOWLS AND SPOONS h. 260 245 389,00€               488,00€              

C/1010 SPICE RACK STAND COMPOSED BY 3 BOWLS Ø 80 WITH GLASS PROTECTION, LIDS AND SPOONS h. 85 300x90 236,00€               306,00€              
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Item Description Lt. h. mm Size/ Ø Prz.Silver Plated Prz. Gold Plated

C/1010 MINI SPICE RACK STAND COMPOSED BY 3 BOWLS Ø 60 WITH LIDS AND SPOONS h. 125 245x65 190,00€               248,00€              

C/1010 SUPP SPICE RACK STAND WITH SUPPORT FOR COVER, Nr.3 BOWLS Ø 80 WITH GLASS PROTECTION, LIDS AND SPOONS h. 220 300x90 300,00€               372,00€              

C/1012 CHAMPAGNE BOWL WITH STAND FOR 12 GLASSES h. 300 470 1.066,00€           1.228,00€           

C/1012 bis CHAMPAGNE BOWL  WITH STAND FOR 12 GLASSES 470 934,00€               1.092,00€           

C/1012 S CHAMPAGNE BOWL WITHOUT STAND h. 300 470 468,00€               604,00€              

C/3024 TROLLEY N. 2 SILVER LEAF PLEXI TIERS W/GOLD PLATED DETAILS or TROLLEY, N.2 GOLD LEAF PLEXI TIERS W/SILVER PLATED DETAILS h. 790 800x590 4.037,00€           4.195,00€           

C/3025 TROLLEY, N. 2 PLEXI TIERS, SILVER OR GOLD PLATED DETAILS h. 790 700x490 1.452,00€           1.670,00€           

C/3026 TROLLEY, N. 3 PLEXI TIERS, SILVER OR GOLD PLATED DETAILS h. 790 700x490 1.562,00€           1.797,00€           

C/3028 P PLEXI SET: C/147 RECTAN.PLEXI TRAY, C/141 COFFEE POT, C/142 TEA POT, C/143 SUGAR BOWL, C/144 MILK PITCHER 315x530 1.262,00€           1.560,00€           

C/3029 TROLLEY, N. 3 PLEXI TIERS, SILVER OR GOLD PLATED DETAILS h. 790 800x590 1.737,00€           1.997,00€           

C/3030 TROLLEY WITH BAROQUE DETAILS, N. 2 PLEXI TIERS, SILVER OR GOLD PLATED DETAILS h. 850 1100x650 4.599,00€           5.061,00€           

C/3032 PLEXI TROLLEY WITH N. 2 OVAL FOOD CONT. CODE C/62, N. 2 ROUND FOOD CONT. CODE C/599, TRAY FOR CUTLERY h. 950 940x640 3.046,00€           3.807,00€           

C/3032 P PLEXI TROLLEY W/N.2 OVAL FOOD CONT. CODE C/68, N.2 ROUND FOOD CONT. CODE C/101, TRAY FOR CUTLERY h. 950 940x640 2.935,00€           3.669,00€           

C/3033 PLEXI TROLLEY W/N. 2 ROUND FOOD CONT. CODE C/606, N. 2 ROUND FOOD CONT. CODE C/599, TRAY FOR CUTLERY h. 950 940x640 2.778,00€           3.472,00€           

C/3033 P PLEXI TROLLEY WITH N. 2 ROUND FOOD CONT. CODE C/104, N. 2 ROUND FOOD CONT. CODE C/101, TRAY FOR CUTLERY h. 950 940x640 2.813,00€           3.516,00€           

C/3034 TEA SET: PLEXI OVAL TRAY,  WITH TEA POT CODE C/847,  N. 12 CRYSTAL TEA CUPS h. 300 690x380 1.141,00€           1.427,00€           

C/3034 PM TEA SET: OVAL TRAY WITH TEA POT CODE C/847 , N. 12 CRYSTAL TEA CUPS h. 300 690x380 1.349,00€           1.686,00€           

C/3035 COFFEE SET: PLEXI OVAL TRAY WITH COFFEE POT CODE C/719 A, N. 12 CRYSTAL COFFEE CUPS h. 340 690x380 939,00€               1.173,00€           

C/3035 PM COFFEE SET: OVAL TRAY WITH COFFEE POT CODE C/719 A, N. 12 CRYSTAL COFFEE CUPS h. 340 690x380 1.125,00€           1.406,00€           

C/3036 /6 COFFEE SET: ROUND TRAY WITH COFEFE POT C/719 A,  N. 6 CRYSTAL COFFEE CUPS(CHISEL PLATE + € 32,00) h. 430 390 696,00€               818,00€              

C/3036 /12 COFFEE SET:ROUND TRAY WITH COFFEE POT C/719 A,No. 12 CRYSTAL COFFEE CUPS (CHISEL PLATE + € 32,00) h. 430 390 860,00€               998,00€              

C/3037 CUP CAKE TRAY WITH HANDLE (CHISEL ON THE PLATE + € 32,00) h. 430 390 219,00€               274,00€              

C/3038 CHOCOLAT TRAY STAND (CHISEL ON THE PLATE + € 32,00) h. 235 390 232,00€               290,00€              

C/3038 P CHOCOLAT TRAY STAND WITH PLEXI DETAILS h. 430 390 274,00€               342,00€              

C/3040 ONLY FOLDING TROLLEY FOR TRAY CODE C/147, COFFEE SET C/145,TEA SET CODE C/149, ICE CREAM SET C/136 h. 620 530X315 317,00€               441,00€              

C/3040 B ONLY FOLDING TROLLEY  FOR TRAY CODE C/148 h. 780 590x350 361,00€               493,00€              

C/3040/1 FOLDING TROLLEY COMPLETE WITH COFFEE SET CODE C/145  AND TRAY CODE  C/146 h. 620 530X315 1.350,00€           1.708,00€           

C/3040/2 FOLDING TROLLEY COMPLETE WITH TEA SET CODE C/149  AND TRAY C/146 h. 620 530X315 1.212,00€           1.494,00€           

C/3041 STAND FOR ROUND  TRAY CODE C/687 OR COFFEE SET CODE C/133 h. 630 380 352,00€               443,00€              
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Code Description items PLEXI SILVER DETAILS GOLD DETAILS

P/1 WIRES CARD HOLDERS WITH PLEXI BASE 24,00€                 28,00€                

P/51 PLEXI SERVING PLATE 350 120,00€               120,00€              

P/51 B SERVING PLATE, PLEXI BASE, SILVER/GOLD PLATED BORDER 350 198,00€               218,00€              

P/52 PLEXI UNDERPLATE 330 102,00€               102,00€              

P/52  B UNDER PLATE, PLEXI BASE, SILVER/GOLD PLATED BORDER 330 180,00€               196,00€              

P/56 PLEXI CHAMPAGNE BUCKET 184,00€               184,00€              

P/97 PLEXI SUGAR BOWL  WITH GLASS BOWL AND SILVER/GOLD PLATED KNOB h. 90 120 86,00€                 90,00€                

P/304 PLEXI BOWL, FLOWER SHAPE,  FOR DRIED FRUIT WITH CERAMIC h. 90 250 96,00€                 96,00€                

P/310 PLEXI TISSUE BOX h.  70 275x140 132,00€               132,00€              

P/312 PLEXI TISSUE BASKET WITHOUT COVER h.  250 190 150,00€               150,00€              

P/312 C PLEXI TISSUE BASKET WITH COVER h.  250 190 197,00€               197,00€              

P/400 PLEXI PLACEMATS 480x310 88,00€                 88,00€                

P/400 B PLEXI PLACEMATS WITH BORDER 480x310 129,00€               144,00€              

P/481  PLEXI RECTANGULAR TRAY WITH HANDLE         180x300 103,00€               103,00€              

P/482 PLEXI RECTANGULAR TRAY WITH HANDLE 290x410 134,00€               134,00€              

P/483  PLEXI RECTANGULAR TRAY WITH HANDLE               330x470 172,00€               172,00€              

P/485 PLEXI RECTANGULAR TRAY WITH HANDLE 380x510 198,00€               198,00€              

P/685 PLEXI ROUND TRAY WITH HANDLE 310 113,00€               113,00€              

P/686  PLEXI ROUND TRAY WITH HANDLE 340 151,00€               151,00€              

P/687 PLEXI ROUND TRAY WITH HANDLE 420 176,00€               176,00€              

P/812 PLEXI CAKE PLATE WITH TRANSPARENT PLEXI COVER h. 155 330 130,00€               130,00€              

P/1004 PLEXI  VODKA STAND WITH Nr. 12 VODKA GLASS 450x110 270,00€               270,00€              
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Descrizione ACCESSORI- COMPONENTI Lt. Lt. h. Diam. Ø Prz.Silver Plated Prz. Gold Plated

TRANSPARENT PLEXI PLATE  - PROTECTION FOR TRAY  (RECTANGULAR, OVAL, ROUND) Different sizes 22,00€                 

TRANSPARENT PLEXI COVER FOR CHEESE PLATE OR CAKE PLATE W/METAL KNOB 46,00€                 59,00€                

TRANSPARENT PLEXI COVER FOR CHEESE PLATE OR CAKE PLATE W/PLEXI KNOB 22,00€                 

SILVER/GOLD PLATED BASE FOR FOOD CONTAINER  Ø 155 Price to be added on the food container 24,00€                 30,00€                

SILVER/GOLD PLATED BASE FOR FOOD CONTAINER   Ø 190 Price to be added on the food container 34,00€                 42,00€                

SILVER/GOLD PLATED BASE FOR FOOD CONTAINER   Ø 300 Price to be added on the food container 48,00€                 58,00€                

SILVER/GOLD PLATED BASE FOR FOOD CONTAINER   Ø 390 Price to be added on the food container 64,00€                 80,00€                

SILVER/GOLD PLATED BASE FOR FOOD CONTAINER   Ø 520 Price to be added on the food container 90,00€                 116,00€              

SILVER/GOLD PLATED BASE FOR FOOD CONTAINER    Ø 600 Price to be added on the food container 112,00€               138,00€              

SILVER/GOLD PLATED BASE FOR FOOD CONTAINER   Ø 700 181,00€               227,00€              

NATURAL STONE OR CRYSTAL STONES FOR BORDER 10 unitary prz €   3,00

NATURAL "ROSE" STONE FOR BORDER 10 unitary prz €   7,00

DECORATIVE SHELL FOR TISSUE BOX OR TISSUE BASKET Prezzo riferito a 4 conchiglie 50,00€                 58,00€                

GLASS TEA CUP AND SAUCER WITH PLATINUM OR GOLD DECOR 100 ml 25,00€                 

GLASS TEA CUP AND SAUCER WITH SILVER OR GOLD PLATED BORDER , PLATINUM OR GOLD DECOR 100 ml 74,00€                 78,00€                

CAKE FORK, TEA SPOON, FRUIT SALAD SPOON 150 30 26,00€                 31,00€                

COFFEE SPOON 104 21 20,00€                 24,00€                

ICE CREAM SPOON 115 30 21,00€                 27,00€                

SUGAR/ICE TONGS 130 22 24,00€                 34,00€                

CAKE CLAMP 70,00€                 84,00€                

TONGS FOR NAPKINS 290 60,00€                 70,00€                

LADLE 280 95 116,00€               132,00€              

MODEL N.1 SINGLE CERAMIC CUTLERY TRAY WITH SILVER/GOLD DECORATION 240x110 22,00€                 25,00€                

MODEL N.2 DOUBLE  CERAMIC CUTLERY TRAY WITH SILVER/GOLD DECORATION 290x140 32,00€                 35,00€                

CLEANING PRODUCTS FOR SILVER PLATED: ANTI TARNISH CLOTH 310x210 6,00€                   

CLEANING PRODUCTS FOR SILVER PLATED: SILVER POLISH CREAM  50 ml   € 8,00 100 ml   € 12,00
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